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Abonyiak Abonyért 2012.

Tisztelt Ünneplő Közönség!

Kuratóriumunk idén 17. alkalommal ad át 
Abonyiak Abonyért kitüntető elismeréseket 
olyan abonyi polgároknak, akik munkájukkal, 
tevékenységükkel előmozdították városunk gaz-
dasági, társadalmi, kulturális fejlődését. Ebben 
az évben is kértük, vártuk a javaslatokat és véle-
ményeket. Nagy örömünkre szolgált, hogy most 
is számtalan előterjesztés érkezett. A kuratórium  
egységes döntést hozott, melynek eredményét 
most szeretném ismertetni önökkel

A kuratórium 2012. évben Abonyiak Abo-
nyért kitüntető címet adományoz

Pintér és Társa Kft részére 
Dr. Gráf Zsuzsanna doktornő részére

Lőrinczy László úr részére
Ebben az évben negyedszer adunk át tiszte-

letdíjat olyan abonyi születésű személynek, aki 
a városból elszármazva az ország más részén vég-
zett alkotó munkát, de tevékenységével nagyban 
hozzájárult Abony hírnevének öregbítéséhez.

2012. évben a kuratórium tiszteletdíjat ado-
mányoz Mucsányi János úrnak 

Gratulálok az idei díjazottaknak. Köszönöm 
megtisztelő figyelmüket! 

Pintér és Társa Kft.
 - „Mindenki szponzora”

A Pintér és Társa Kft  2011-es kimagasló tá-
mogatásáért az idei sportbálon a sportegyesü-
letek vezetőinek javaslata alapján is átvehette 
az „Év szponzora” kitüntető címet. Most újabb 
rangos kitüntetésben részesül, hiszen az abonyi 
vállalkozás nem csupán a sportolóknak nyújt 
nélkülözhetetlen támogatást, hanem számos 
más civil szervezetnek és oktatási intézmények-
nek is. Emellett beteg abonyi kisgyermekeknek 
is adakoznak és adójuk egy százalékát szintén 
abonyiaknak ajánlják fel. Nincs olyan kérés, 
amit ne tudnának, ne akarnának teljesíteni és 
ez az alapfilozófia nem csupán a szponzoráció-
ra igaz, hanem a vállalkozás alapvető filozófiája 
is egyben. Gyakorlatilag mindent legyártanak, 
nincsen lehetetlen megrendelés. Ennek köszön-
hető az, hogy a 2000. február elsején megalakult 
Pintér és Társa Kft, mely csőkarima gyártással 
foglalkozik, folyamatosan húszfős stabil mun-
kavállalói létszámmal működik, ezzel tizenkilenc 
abonyi család megélhetését biztosítja. Nem csu-
pán az abonyi székhelyű vállalkozásokkal állnak 
remek üzleti kapcsolatban, hanem az egész or-
szág területére beszállítanak nagyobb cégeknek 
is. Rengeteg beruházás során építették be kiváló 
minőségű termékeiket, melyeket nagynyomású 

vezetékekbe szerelnek. Ez az, ami összetart egész 
rendszereket és a siker kulcsa a gyors, precíz, 
megbízható munkában rejlik. A Pintér és Társa 
Kft. tulajdonosai köre ugyanolyan összetartó, 
mint amilyen összetartóak az általuk gyártott 
nélkülözhetetlen alkatrészek. A három tulajdo-
nos közösen dönt a támogatásokról: Pintér Jó-
zsef 1959-ben, Sass Tamás 1978-ban és Gyigor 
Sándor 1975-ben született. A két fiatalabb üzlet-
társ tanulója volt az idősebbnek és közösen ta-
nulták meg, hogy náluk a partner az első. Ügyes 
üzleti filozófiájuknak köszönhetően néhány éve 
már Romániába és Szlovákiába is szállítanak, 
a válság ellenére is sikerült talpon maradniuk, 
munkavállalóik sorsa biztos jövőt jelent. Még a 
kínai cégek hazai piacra való betörését is átvészel-
ték. A vállalkozás sikere tette lehetővé azt, hogy 
adományaikkal segítsék a helyi civil szférát. A 
tulajdonosok a mai napig személyesen vesznek 
részt a gyártásban, szállításban, üzletkötésben. 
Ha kell, munkásruhába bújnak, ugyanúgy, mint 
a kezdetek kezdetén. A nyereségből folyamato-
san fejlesztenek, gépeket vásárolnak, műhelyt 
bővítenek. Teszik mindezt nem csupán önös ér-
dekből, hanem azért, hogy az a húsz család, aki 
náluk dolgozik, megélhessen, azok a szervezetek 
életben maradhassanak, akiknek segítenek, azok 
a gyermekek, akik támogatást kapnak tőlük, 
meggyógyulhassanak. Még sok eredményes üz-
leti évet kívánunk a Pintér és Társa Kft tulajdo-
nosainak és minden kedves dolgozójának!

Dr. Gráf Zsuzsa - a „DOKTORNŐ”
Idén ünnepli 25 éves jubileumát annak, hogy 

Abonyban dolgozik háziorvosként. A mai vi-
lágban sajnos vagy nem sajnos, igazi KINCS 
a háziorvos, a jó szakember. Zsuzsa doktornő 
betegei, paciensei számára ilyen személyiség. Az 
a típusú orvos, akinek a beteg érdekei az elsők. 
A mai kőkemény világban, ahol sokszor ismét 
gyertyák fénye mellett, a mélyszegénység nyűgeit 
felvállalva kell gyógyítani és megelőzni, hatalmas 
szükség van megszállottságára és hitére. Arra a 
hitre, melyet betegeinek, a gyógyíthatatlannak 
tűnő embereknek átad, és ekkor megtörténik a 
csoda. Ha bizony ő a csodák könyvét elkezdte 
volna írni, akkor abban benne lenne már jó pár 
ember. Ehhez a szakma kiváló magas szintű is-
merete mellett szükség van arra, hogy a beteg 
és orvos bizalmi viszonyában Zsuzsa doktornő 
önmagát adja, sőt még talán ennél egy picit töb-
bet is. Ő még az az orvos, aki hosszasan képes 

DUPLA SZÁM

A díjazottak
Pintér József, Lőrinczy László

/Mucsányi János és Dr. Gráf Zsuzsanna 
külföldi tartózkodása miatt nem tudta személyesen átvenni a díjat./
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elbeszélgetni a páciensekkel, hiszen tudja, hogy 
sokszor ez a legjobb út a gyógyulás felé. Minden-
napi csatákat kell vívnia az egészségügyi rendszer 
igazságtalanságaival, betegeiért a legvégsőbbekig 
képes harcolni és küzdeni. Gráf doktornő maxi-
malista, kemény egyéniség, akinek a betegek ér-
deke az első. Ő a hippokratészi esküt szó szerint 
veszi, ez mindennél többet jelent számára. Igazi 
megszállott, a lehetetlenre is képes. 1958-ban 
Miskolcon született, Cegléden lakott, itt végezte 
el a Kossuth Gimnáziumot, majd Budapesten, 
a SOTE-n tanult először általános orvosként, 
majd belgyógyász szakképesítést szerzett. Egy kis 
mezőtúri kitérő után 1987. december 5-én ke-
rült Abonyba, ahol az óta is háziorvosként dol-
gozik. Jelenleg 2400 betege van, de több tízezer 
paciensnek segített már életpályája során. Két 
fiúgyermek édesanyja, egyikük sem választotta 
az orvosi pályát. Kisebbik fia a Színművészeti 
Egyetem utolsó éves hallgatója, a nagyobbikból 
közgazdász lett.  Zsuzsa doktornő egész nap or-
vos, reggel a rendelési idő előtt már bent van és 
este a sötétség veti haza. Nála nincsen ünnepnap, 
vagy hétvége, sorra járja azokat, akiknek szüksé-
gük van rá. A Doktornő képes legyőzni min-
den akadályt, hiszen jól tudja, hogy nincs más 
választása, mert manapság bizony göröngyös 
út vezet a betegellátáshoz. Órákat szán a lelkek 
gyógyítására is, hiszen meggyőződése, hogy ez 
nagyon fontos. Tudja jól, hogy egy embertelen 
világban élünk, ahol borzasztó dolgok vannak, 
de maximális emberség kell ahhoz, hogy segíte-
ni, gyógyítani lehessen embertársainkon. Zsuzsa 
doktornő tudja, hogy vannak hétköznapi cso-
dák, betegei számára pedig Ő maga a minden-
napi csoda. Ezért kapja most ezt a kitüntetést. 
További fáradhatatlan és kitartó munkát kívá-
nunk szeretettel Abony Város lakossága nevében! 
Szükségünk van Önre, DOKTORNŐ!

Lőrinczy László 
- „az igazi, önzetlen sportbarát”

Lőrinczy László neve elválaszthatatlanul össze-
forrott az abonyi birkózással. Fantasztikus, több 
mint évtizedes munkával sikerült elérni, hogy a 
„semmiből” olyan nagyszerű egyesület jöhessen 
létre, mely világversenyek résztvevőit, országos 
versenyek győzteseit neveli ki. A sportszervezet 
éppen tizenöt évvel ezelőtt 1997. augusztus 5-én 
alakult, kiválva az akkori városi sportegyesület-
ből. Az abonyi birkózás országos hírű és sikerült 
a birkózást megalapozó ősök méltó utódjává vál-
nia a kis helyi egyesületnek az ínséges idők elle-
nére is. Amit Skultéti Sanyi bácsi elkezdett, azt a 
mai modern kor követelményeinek megfelelően 
viszi tovább a lelkes kis csapat, Lőrinczy László 
elnök vezetése mellett. Az „ősök” büszkék is az 
itt folyó szakmai munkára, és nem véletlen, hogy 
a háttérben ott van Varga János olimpiai-, világ-, 
és Európa bajnok birkózó, mint tiszteletbeli el-
nök. Lőrinczy László, testvére, Attila felkérésére 
lett a sok évvel ezelőtt megalakított club elnöke. 
A sportszervezet válogatott szintű sportolókat 
nevel hazánknak, de nemzetközi kapcsolatok-
kal is rendelkeznek, hiszen a vajdasági Zombor 
szerb birkózóival szinte testvéri barátságban 

állnak. Rendszeresen szervez a sportegyesület 
országos szintű versenyeket, melyen több száz 
induló lép szőnyegre. Lőrinczy László nem csak 
elnök, aki képviseli az országos hírű egyesületet, 
hanem szponzor is cégei révén. Sikerült a sport 
körforgásába más vállalkozókat is bevonva vi-
szonylag biztos anyagi hátteret megteremteni 
ahhoz, hogy csakis a szakmai dolgokkal kelljen 
törődnie a többieknek. Lőrinczy László 1968-
ban született Cegléden, mindig is Abonyban élt, 
annak ellenére maradt itt és lett igazi lokálpat-
rióta, hogy munkája miatt más településeken 
is szívesen látták volna. Szolnokon járt szak-
középiskolába, majd a szintén Szolnoki Keres-
kedelmi és Vendéglátó Ipari Főiskolán szerzett 
üzemgazdász diplomát. Nem szakmájában kez-
dett el dolgozni, hanem a biztosítási üzletágban, 
édesapja nyomdokaiba lépve, majd a biztosítás-
sal foglalkozott tovább hosszú éveken keresztül. 
Ez egy igazi bizalmi szolgáltatás és csakis azok 
tudnak ezen a piacon eredményt elérni, akik 
megbízhatóak és kivívják az ügyfelek teljes körű 
szimpátiáját. Neki sikerült, hiszen saját cégei jól 
működnek, melynek következtében támogatást 
tud biztosítani a helyi birkózó egyesület számára. 
Napjainkban pénzügyi tanácsadói, brókeri teen-
dőket is végez. Nem csupán a birkózást támogat-
ja, hanem éveken át szponzorálta az abonyi ké-
zilabdát is, ahol gyermekei játékosként remekül 
teljesítenek. Három gyermek büszke édesapja. 
Négy évig a helyi önkormányzat Oktatási- Kul-
turális és Sport Bizottságának külsős tagjaként is 
egyengette a sportegyesületek munkáját, ezért 
tiszteletdíjat nem vett fel, ezt is felajánlotta a 
helyi birkózók számára. A Pest-megyei Birkózó 
Szövetség és a Birkózó Liga elnökségének tagja. 
A Magyar- és a Pest megyei birkózó szövetség 
egyaránt rangos kitüntetésekben részesítette 
kimagasló társadalmi munkájának eredménye-
ként. Most az abonyiak adnak át neki egy ran-
gos díjat, azt kívánva, hogy még sok évtizedig 
képes legyen erőben, egészségben támogatni a 
helyi birkózókat, akik hírét viszik Abonynak az 
országban és most már az egész világban. Kíván-
juk, hogy teljesüljön végre az az álom is, hogy 
abonyi állhat fel a dobogó valamelyik fokára is-
mét, Varga János nyomdokaiban, Európa vagy 
Világ bajnokságon, vagy akár az Olimpián! 

Mucsányi János 
-  „az igazi TELEVÍZIÓS SZEMLYISÉG”
Alapmottója, egy mai világban ezen a pályán 

nagyon ritka gondolatsor: „Az, amit igazságnak 
tekintünk, féligazságokból áll össze. Az objekti-
vitásra ennek ellenére törekedni kell. Az újság-
írót ez az örökös erőfeszítése tartja életben. Nem 
szabad elfelejtenünk, hogy a műsorvezető egy 
vitában nem a mérleg nyelve. Mindig szem előtt 
tartom, hogy az én dolgom nem az ítélkezés, ha-
nem a felmutatás.”

1958-ban született, Abonyban a Batthyány 
úton lakott 20 éven át. A mai Somogyi Imre Ál-
talános Iskolában, majd a ceglédi Kossuth Lajos 
Gimnáziumban végezte tanulmányait. Szegeden 
szerzett főiskolai és egyetemi diplomát magyar-
történelem szakos tanárként, utána azonnal 

riporter lett. Szegeden dolgozott húsz éven át. 
A Szegedi Egyetemi Színpad tagjaként nagyon 
vonzotta a színház, akkoriban egy színpadveze-
tői működési engedélyt is szerzett. Rövid ideig 
vezetett is színpadot, de a televízió rabul ejtette.

Televíziós pályáját is Szegeden, az MTV 
körzeti Stúdiójában kezdte szerkesztőként. Ele-
inte riporterként járta a dél-alföldi tanyákat, 
falvakat, így alakult ki az emberi sorsok iránti 
érzékenysége. Első nívódíját Bérczi Lászlóról 
készült filmjéért kapta, amelyet még jó néhány 
követett. Négy év riporteri munka után a Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskola Nyelvészeti Tanszé-
kére hívták tanítani.1994-ben igent mondott a 
Duna Televízió felkérésére. Emellett Retorikát és 
hírszerkesztést is tanított a Budapesti Pázmány 
Péter Katolikus Egyetemen. Összesen 12 évig 
dolgozott a felsőoktatásban. 1994 óta láthatjuk, 
hallhatjuk kiváló műsorvezetőként a Duna Tele-
vízióban. Igényes témákat, igényes módon fesze-
get, elemez. Saját bevallása szerint sok szorongást 
okozott számára eleinte a képernyős munka, de 
ma már élvezi a műsorokat, amelyet a néző is 
érez. Budapesten él, négy fiúgyermeke van, aki-
ket nagyon szeret, hiszen mint mondta: „ők vi-
szik tovább az életet”. Abonyban gyakran jár, ha 
teheti, részt vesz mese- és versmondó versenye-
ken. Gyakran hívjuk „vissza” zsűri elnökként, 
ami nem csoda, hiszen 2009-ben már másodszor 
kapta meg a Duna Televízió szerkesztő-műsorve-
zetőjeként a Kazinczy-díjat. Az indoklás szerint 
Mucsányi János beszédmódja mindig természe-
tes, spontán és ott érződik mögötte a beszélge-
tőtárs és a hallgató-néző tisztelete. Ez a közvet-
lenség érződik akkor is, amikor hazalátogat és az 
ismerős abonyiakkal beszélget. Mucsányi János 
életében – saját elmondása szerint- az a legfon-
tosabb vezérelv, hogy: „Amit elméletben hirde-
tek, azt a gyakorlatban is megvalósítsam. A kettő 
összhangja a harmónia.” Mucsányi János oltha-
tatlan tudásszomjjal rendelkezik a mai életben. 
Egyik, vele készült interjújában így mesél erről: 
„A nézők igenis tudják, hogy rengeteg munka 
előzi meg a képernyőre kerülést. A műveltség a 
Duna Televízióban még nem hátrány. Másrészt 
internetes hírportálokkal kelek és fekszem, mert 
nem engedhetem meg magamnak, hogy valami 
elkerülje a figyelmemet. Ha nyaralni megyek, 
utána pótolnom kell a lemaradásomat a tájé-
kozottság területén. Ha pedig a kérdés alapján 
vannak olyan kollégák, akiknél a „külcsín” mö-
gül hiányzik a „belbecs”, akkor szégyenkezem 
helyettük is.”

Személyében olyan ember kapja az Abonyi-
ak Abonyért Kuratórium Tisztelet – díját, aki 
nemcsak Abonyban, Magyarországon, hanem a 
határokon túl is nagy tiszteletnek örvend ismert-
sége révén.  Településünk nevét, hírét viszi ezáltal 
szerte a világban.
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Bizonyára sokakban felmerült már az 
az érzés, hogy valami kimaradt az életé-
ből, amit jó lenne pótolni, van valami olyan 
képessége, melyet szeretne másoknak 
bemutatni.

Azt hiszem ez az érzés késztette azok-
nak a csoportoknak a tagjait fellépésre, 
akik 2012. június 23-án megtisztelték je-
lenlétükkel Abonyt. 

A környező településekre küldött felké-
rések után összesen 8 csoport és egy ha-
zai vállalkozott arra, hogy nemcsak eltölt 
nálunk egy kellemes napot, hanem bemu-
tatja sokat gyakorolt produkcióját is. 

Reggel 8 óra után már érkeztek a ven-
dégek, akiket finom Mészáros-féle és 
Tavernás pogácsával vártunk, mely még 
meleg volt. Nem is kellett sokat kínálgat-
nunk, fogyott az magától is!

Miközben épült a színpad, készült a 
hangosítás, folyamatosan nőtt a látogatók 
száma.

9 órára, a kezdésre már a székek több-
sége foglalt volt, és a nézők lelkesen vár-
ták az abonyi Dalma Dance csoport bemu-
tatóját. A bemutató színes és vidám volt, 

I. Főtér Fesztivál
Amatőr művészeti csoportok találkozója

SZÉCHENYI TERV

 

a jelmezek nagyszerűek, a gyerekek pedig 
mindent megtettek a siker érdekében, 
ami nem is maradt el. 

Nagy tapsot arattak!
Ettől kezdve a köszöntőt követően – me-

lyet Korbély Csabáné a művelődési ház 
és könyvtár igazgatója mondott el – sor-
ra jöttek a csoportok bemutatói a délelőtt 
folyamán. Nagyon változatos programo-
kat láthattunk. Volt benne népdal citera 
kísérettel, furulya, cigánytánc, bohókás 
jelenetek, melyek nevetésre csábították a 
résztvevőket. 

A jó kedvbe belejátszhatott a borkóstoló 
is, melynek nagyon-nagy sikere volt. Aki-
nek a sok nevetéstől vérnyomásproblémái 
lettek, az megmérethette a vöröskereszt 
jelenlévő tagjaival. Ha vigyázni akartak a 
„vonalaikra”, akkor a reformkonyhások-
nál kaphattak recepteket. A Humán Szol-
gáltató részéről jelenlévők jó tanácsokkal 
szolgáltak a problémás esetekre vonatko-
zóan. Mindenki hozzátette a naphoz tudo-
mányát, hiszen fizikoterápiás kezelést is 
igénybe lehetett venni, vércukrot is mé-
rethettek azok akiknek ez szükséges volt.

Délben kezdődött a Betli duó műsora, 
melyre már a megfáradt lábak is „elin-
dultak a maguk útján” és fergeteges buli 
hangulat vette kezdetét. 

Mire az Abonyi Mulatós Együttes elkez-
dett játszani, már meg volt a bemelegí-
tés és még legalább két órát táncoltak a 
résztvevők. 

Jó volt látni a sok kipirult arcot, a jóked-
vűen mosolygó embereket!

Köszönjük mindazoknak, akik megszer-
vezték az eseményt és bármilyen módon 
segítettek: 

A Sportcsarnoknak a helyet
•	 az ABOKOM Kft-nek a színpadépítést
•	 a közmunkásoknak a szék- asztalhor-

dást, a szőnyegezésben való segítséget 
•	 a Kertbarátkör tagjainak a borokat,
•	 a Mészáros vendéglőnek a pogácsát,
•	 a Taverna Sörözőnek az édes süte-

ményt és pogácsát,
•	 Jónásné Áginak és a reformkonyhások-

nak a kóstolót, recepteket,
•	 a Humán Szolgáltató Központ munka-

társainak a tanácsokat, 
•	 a Vöröskeresztes nővéreknek, segítők-

nek a méréseket, felügyeletet, 
•	 és nem utolsó sorban Abonyi György-

nek a szóda felajánlást.
Remélem, hogy a következő évben már 

az új művelődési házban  
fogjuk a rendezvényt megtartani!

Korbély Csabáné 

Abony Város Önkormányzata 
914.300.582 Ft összegű uniós támogatást 
nyert a „Lehetőségeink Fő Tere  – Abony 
Város integrált településközpont fejleszté-
se” című pályázaton az Új Széchenyi Terv 
keretében. A beruházás keretében valósul 
meg  a Szilágyi Erzsébet utca rehabilitáci-
ója és a Kossuth tér környezetrendezése.

Elkezdődik a városközpont rehabi-
litációja Abony Város Önkormányza-
ta az Új Magyarország Fejlesztési Terv 
KözépMagyarországi Operatív Program-
jának „Pest megyei településközpontok  
fejlesztése – Integrált településfejlesztés 

Uniós támogatásból szépül Abony
Pest megyében” tárgyú pályázati felhívására 
KMOP- 5.2.1/B-09-2f-2010-0011  azono-
sító számon sikeres pályázatot nyújtott be a  
“Lehetőségeink Fő Tere” Abony Város  integ-
rált városközpont fejlesztése tárgyú projektre. 
A fejlesztés részeként valósul meg a “Kossuth 
tér  környezetrendezése, közvilágításának 
energiatakarékos fejlesztése és a Szilágyi Er-
zsébet út rehabilitációja”.

A projekttevékenység kiviteli munkála-
tainak ellátására kiírt közbeszerzési eljárási 
pályázat nyertesével április 23-án került alá-
írásra a vállalkozói szerződés.  Május közepén 
kezdődik meg a  Szilágyi Erzsébet utca reha-

bilitációja, megtörténik a burkolat szélesí-
tése, a kiemelt szegély építése, a vízelveze-
tés korszerűsítése, a kopóréteg cseréje és a 
szükséges forgalomtechnika kialakítása. A 
kivitelezés várható határideje június vége.

A Szilágyi Erzsébet út rehabilitációjának 
célja a főtéren átmenő forgalom csökken-
tése, mely az utca kétirányúvá tételével 
valósítható meg. A Szilágyi Erzsébet út re-
habilitációjával párhuzamosan megkezdő-
dik a Kossuth tér környezetrendezésének 
I. üteme.
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Június 29-én, pénteken délelőtt ünnepé-
lyes keretek között átadásra került a Má-
tyás király úti telep technológiai épülete, 
melynek eredményeként az egészséget nem 
károsító, tiszta vezetékes vizet ihatnak az 
abonyi lakosok. 

Az ivóvízminőség-javító és hálózat rekonst-
rukciós, KEOP-os pályázat keretében olyan 
eszközöket szereltek a rendszerbe, amely az 
arzént, és valamennyi káros anyagot kiszűri 
a vízből. (A képgaléria megtekintéséhez kat-
tintson a mellékelt fotóra!) 

A korábbi években az országos média több-
ször is felkapta a hírt, amikor mikroszkopi-
kus férgek szaporodtak el a vezetékes vízben, 
Abonyban. A helyi közmű szolgáltató, az 
Abokom Nonprofit Kft. állandó mosatással, 
öblítéssel és vegyszeres kezeléssel tudta csak 
megelőzni az ilyen és hasonló eseteket. Az 
abonyiakat ezek a problémák jobban zavar-
ták, mint a megengedett értékhatárnál maga-
sabb arzéntartalom.

Tisztább ivóvizet fogyaszthatnak az abonyiak..

A pályázaton való részvételt és a projekt 
megvalósítása így az EU-s követelmények-
nek megfelelő arzéntartalom csökkentésére 
koncentrálódott, melynek során víztisztítási 
technológiára lehetett pályázni és az egész 
pályázati összeg 20%-ában hálózatrekonst-
rukcióra.

A pályázatban beadott technológia a vas-
hidroxidos arzén kicsapáson és az azt követő 
szűrésen, valamint a törésponti klórozásos 
ammónia eltávolításon, továbbá az azt köve-
tő aktív szénszűrésen alapszik, melynek során 
az arzén, az ammónia és a keletkező káros 
melléktermékek, valamint a szerves anyagok 
jelentős része eltávolításra kerülnek.

A csőhálózat rekonstrukciójára 6 km hos�-
szan került sor a belvárosban, hiszen itt ta-
lálható a víztorony, ahol minden víz átfolyik, 
majd onnan jut el minden fogyasztóhoz. A 
vezeték cserét a hálózati vezeték magas élet-
kora (40-50 év) és annak anyaga (azbesztce-
ment), valamint az egyre többször előforduló 
csőtörések indokolták.

A rekonstrukcióra költhető összeg kereté-
ben hálózati mosató helyek kialakítására is 
sor került, illetve a meg lévők felújítása is a 
pályázat részét képezte. Az új mosatási cso-
mópontok kialakítása, illetve a meglévők fel-
újítása a zavarosság megszüntetése érdekében 
a város egész területén, közel 40 helyen való-
sult meg.

Az ünnepélyes átadón Romhányiné dr. 
Balogh Edit köszöntötte a megjelent vendé-
geket, érdeklődőket. Köszöntő beszédében a 
pályázati elemek részletezése mellett kiemel-
te, hogy a megítélt uniós pályázati támogatás 
összege: 312.300.000 Ft  volt, a támogatás 
mértéke 90 %. Az önkormányzatnak 37 mil-
lió forint önerővel kellett hozzájárulnia a be-
ruházáshoz. 

Abony város polgármestere kihangsúlyoz-
ta, hogy az uniós, illetve a hazai segítség nél-
kül az önkormányzat nem tudna eleget tenni 
a jogszabályilag is előírt kötelező feladatának, 
az egészséges ivóvíz biztosításának. Hozzátet-
te azt is, hogy az egészséges ivóvíz hozzátarto-
zik az egészséges élethez, és ennek megfelelő 
biztosítása évtizedek óta nehézséget okozott a 
városnak. Romhányiné a projekt megvalósu-
lását hatalmas előrelépésnek nevezte.

A köszöntő után emlékplakettek átadására 
került sor, melyeket többek között a tervezők, 
kivitelezők, a városi hivatal településfejleszté-
si osztályának, a nyilvánosságot biztosító cég 
stb. képviselői vehettek át, majd a technoló-
giai épület bejárati ajtajánál lévő nemzeti szí-
nű szalag átvágására került sor.

Az átadás végén, az ünnepségen résztvevők 
megismerkedhettek a beépített eszközökkel, 
de a technológiai eljárásról is tájékozódhat-
tak. Bár utóbbira kevés idő maradt, mert 
hamarosan kezdődött az un. „Csónakázó-tó” 
hivatalos átadási ünnepsége a település má-
sik részén. Erről bővebben majd később lesz 
beszámoló.

- Cikk és fotó. Temesközy Tamás -
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2012. június 29-én kettős projektzárás 
volt Abonyban egymást követően. 10 óra-
kor az „Ivóvízminőség-javítási és ivóvízhá-
lózat rekonstrukciós programjának meg-
valósítása”, majd ezt követően 11-kor az 
„Abony Város északkeleti részének csapa-
dékvíz-elvezetése és gyűjtése” projekt záró 
rendezvényére voltunk hivatalosak. 

A köznyelvben a kissé hosszú és bonyolult 
projekt elnevezéseket azonnal megrövidítik, 
ezért a víztározó a hangzatos Mikes-tó elne-
vezést kapta az abonyiaktól. 

A víztározó valóban úgy néz ki, mint egy 
kis tó. Az egyik lelkes résztvevő mondta: „Ki-
csinek kicsi, de mégis a mi kis tavunk!” 

Az átadás itt is a hivatalos résszel kezdő-
dött, ahol részt vettek a tervezők, kivitelezők, 
segítőik, az önkormányzat dolgozói és Abony 
lakosságának az a része, aki munkanapon 
ott tudott lenni. Főleg a környékbeliek jöt-
tek nagy örömmel, hiszen az Ő környezetük 
szépült meg, de ami még ennél is fontosabb 
számukra megszűnt a belvíz okozta fenyege-
tettség, ami nagyon sok problémát okozott 
az elmúlt években nekik. Nem csoda hát, ha 
örömmel vették birtokba tavukat. 

A megnyitó hivatalos része után ki tudtuk 
próbálni, hogy milyen szabadidős tevékeny-
ségeket lehet itt megvalósítani. 

Nagy sikere volt a partybike-nak, melyen 
a fél fúvószenekar elfért. A zenekar másik 
fele pedig a társán próbált meg fennmaradni, 

„Abony város északkeleti részének csapadékvíz-elvezetése és gyűjtése” avagy - 

Mikes-tó átadás

amikor a tó körül vidám zenélés mellett te-
kertek körbe-körbe. Természetesen nemcsak 
„tekerve zenéltek”, hanem előadták díjnyer-
tes programjukat is. Köszönjük, hogy a me-
leg ellenére szórakoztattak bennünket. 

Meglátogatott bennünket a Szolno-
ki Kajak-kenu Sportegyesület , amelynek 
tagjai bemutatójuk során megmutatták az 
abonyiaknak, hogy erre a célra is kiválóan 
alkalmas ez a vízfelület. Néhány túrakenu és 
egy csónak pedig arra várt, hogy az érdeklő-
dők a mentőmellényeket felvéve, kipróbálják 
vízi-jártasságukat. Voltak azért óvatosabbak, 
akik gyakorlott túrázók mellé ültek be, és 

körbe vitették magukat a vízen. 
A Fergeteg Triatlon SE tagjai Soós Edit 

vezetésével „vérre menő” futóversenyt ren-
deztek a rekkenő hőségben. Utána pilledten 
ültek le fagyizni, enni és némi üdítőitalt ma-
gukhoz venni. 

A parton Pintér János tanár úr rendezett 
kerékpáros ügyességi versenyt, és akik itt vol-
tak kitölthettek néhány kresz-totót is. 

A Mikes-tó túloldalán az íjászat rejtelmeibe 
avatták be a Nagyabonyi Íjászok az érdeklő-
dőket. 

Sokan igénybe vették a kitelepült büfét is, 
ahol finom hideg italokhoz juthatott az ad-
digra már némileg „kitikkadt” vendégsereg, 
mert bizony a nap bőségesen ontotta sugarát 
a földre és ránk, akik közül többünknek sike-
rült egészen szép piros színt öltenünk. 

Aki nem volt rest és még este is kilátoga-
tott erre a békés helyre, láthatta, hogy milyen 
szemet gyönyörködtető látvány a volt lapos, 
nádas helyén ez a kis tavacska. Békésen sé-
tálgató embereket lehetett látni, akik közül 
néhányan a stégen ülve kerestek felüdülést a 
nyári meleg estében. 

Jó volt csendes beszélgetéseket folytatni az 
arra járó ismerősökkel a lemenő nap pedig 
lassan eltűnt, hogy átadja helyét az estének és 
a békének, amit itt tapasztalni lehetett. 

Úgy tűnik, hogy az elültetett növények, fák 
megerősödése és lombosodása után egy jól 
hasznosítható, rekreációs helyet hozott létre 
Abony városa. 

Korbély Csabáné
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Hol volt, hol nem volt egy csodálatos, bronz-
ból készült kisharang, amelyet valaki ocsmány 
módon 2012. június 11-re virradóra ellopott. 

Ez a harangocska úgy „született”, hogy az Abo-
nyi Lajos Múzeum Baráti Kör ötlete nyomán 
gyűjtés indult a létrehozásáért 2003-ban. Mint 
mindig, ekkor is volt 133 fő olyan ember, aki 
szívén viselte az elődökre történő emlékezést, és 
adományaikkal hozzájárultak ahhoz a 386.250.- 
Ft-os összeghez, melyből, az ötletből valóság vál-
hatott. 

Miután az őrbottyáni Gombos Lajos arany-
koszorús harangöntő mester elkészítette ezt a kis 
remekművet, boldogan állták körbe az abonyiak 
2004. október 7-én a felszenteléskor. 
...és a kisharang szólt....
•	 Emlékeztetett a Sajó melletti Muhi csatavesz-

tésre, az országot feldúló tatárok kegyetlenke-
déseikre, öldökléseire 1241. április 11-re.

•	 Emlékeztetett a török ármádia rabló hadjáratá-
ra, Buda elestére, a 150 évig tartó nyomorgat-
tatásunkra 1526. szeptember 2-ra. 

•	 Emlékeztetett a Rákóczi-felkelés és szabadság-
harc elvesztését jelentő szatmári békekötésre, a 
fegyverletételre a majtényi síkon 1711. május 
1-én. 

Egy Lélekharang története...
•	 Emlékeztetett az orosz cár haderejével térdre 

kényszerített seregeink fegyverletételére Vilá-
gosnál és az azt követő megtorlásokra, az aradi 
kivégzésekre, 1849. október 6-ra. 

•	 Emlékeztetett országunk kétharmad részének 
elvesztésére, az un. trianoni békediktátumra, 
1920. június 4-re.

•	 Emlékeztetett a világháborúkban elhalt kato-
nahősökre és polgári áldozatokra, a doni át-
törésben odaveszett 200 ezer magyarra, 1943. 
január 12-ére.

•	 Emlékeztetett a szovjetek által levert forrada-
lom és szabadságharc hősi halottaira, a börtönt 
szenvedettekre, az 1956. november 4-e utáni 
kivégzésekre, a hazájukat kényszerűen elha-
gyott százezrekre. 

•	 Emlékeztetett a városi évfordulókra, megem-
lékezésekre.

...és emlékeztetett a hiánya...
•	 A mérhetetlen emberi kapzsiságra,
•	 A többi ember törekvéseinek tönkretételére,
•	 Abony város bizonyos lakóinak életfelfogására,
•	 A másokkal való törődés figyelmen kívül ha-

gyására,
•	 Az ősökkel szembeni megbecsülés, hála meg 

nem létére,  

•	 Az emberi intelligencia és értelem hiányára 
Egyébként érthetetlen számomra, hogy Ma-

gyarországon miért folyik színesfém felvásárlás!
Ha nem fizetnénk érte, akkor is le lehetne adni 

gyűjtőhelyeken azt, ami a háztartásokban „út-
ban” van. 

Gondoljunk bele, hogy mennyi értéket men-
tenénk meg –vasúti síneket, vezetékeket, szobro-
kat, stb.- ha ezt bevezetnék. 

Úgy gondolom, érdemes lenne elgondolkodni 
ezen. Okafogyottá válna ugyanis a színesfémlo-
pás.

Nagy szerencsénkre és jó néhány ember kitartó 
munkája nyomán a kisharang 2012. június 12-
én meglett. Egy árokban, magára hagyva találta 
meg egy szemfüles polgárőr, aki azonnal értesí-
tette társait és a rendőröket. 

Nagyobb baja nem történt, a nyelve azonban 
hiányzik. 

Reméljük, hogy hamarosan megszólal, de 
addig is üzenem annak, aki ezt tette, hogy gon-
doljon bele: az a harang az Ő hozzátartozóiért is 
szólt! Számoljon el a lelkiismeretével, már ha van 
neki ilyen....

Korbély Csabáné 
az A.L. Múzeum Baráti Kör eln.h.

Fájó hír érkezett hozzánk, amikor Drávay Jó-
zsef, Öcsi bácsi illetve többünk számára Öcsi ha-
lálhírét meghallottuk. 

Megdöbbentünk, pedig tudtuk, hogy nagyon 
beteg. Betegségét azonban olyan méltósággal és 
mások számára elrejtve viselte, hogy sokan csak 
azt látták, hogy egyre inkább fogy. Vitalitása, 
életvidámsága a külső szemlélők számára azt erő-
sítették meg, hogy nincs baj. Pedig volt. Ő azon-
ban soha nem sajnáltatta magát, az utolsó percéig 
tervezett és tevékeny volt, bár már bizonyára na-
gyon nehezére esett. 

Sokan voltunk, akik titkon aggódtunk érte, és 
ösztönöztük, hogy többet foglalkozzon magával. 
Jellegzetes mosolyával fogadta próbálkozásain-
kat. Az a típusú ember volt, aki addig él, amíg ad-
hat... és Ő adott élete végéig: szeretetet, törődést, 
odafigyelést, munkát, amelynek nyomán ragyo-
góan működött az Abonyi Lajos Falumúzeum 
Baráti Köre. A múzeum baráti körének titkára-

Gyászol az Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Köre
ként mozgatórugó volt, aki 75 évesen is aktívan 
figyelte a pályázati lehetőségeket, ötletei és tervei 
voltak a kör életét tekintve. Élete maga volt a 
példa, hogy hogyan kell élni egy pedagógusnak. 

Nem akarta, hogy segítsenek neki, mert Ő 
akart segíteni! Összekötőkapocs volt a pedagó-
gustársadalom régi és új generációja között, akik 
nagyon szerették és tisztelték Őt velünk együtt. 

Mély gyász az, ami rátelepedett szívünkre! 
Nem feledünk Öcsi bácsi! Álmod legyen bé-

kés, szelíd!
Korbély Csabáné 
Drávay József életútja, munkássága
Drávay József 1938. május 10-én született 

Abonyban. Általános iskolai tanulmányait az 
abonyi Szelei úti Általános Iskolában, középis-
kolai tanulmányait Cegléden, a Kossuth Lajos 
Gimnázium orosz tagozatán végezte, jó ered-
ménnyel. Hatodik osztályos korától atletizált, 
így érettségi után felvételt nyert a pécsi Pedagó-
giai Főiskola biológia-testnevelés szakára, ahol 
1959-ben jó rendű diplomát szerzett.

Az abonyi Szelei úti Általános Iskolához ne-
vezték ki, itt tanított biológiát és testnevelést. Itt 
dolgozott 1971. január 01-jéig. Éveken keresz-
tül az úttörőcsapat vezetője volt, minden kisdiák 
„Öcsi” bácsija. Ezt követően 4 éven át az abonyi 
Tanácsnál dolgozott művelődési felügyelőként, 
miközben államigazgatási szakvizsgát tett. 

1975-től  - 21 éven át - a Gyulai Gaál Miklós 
Általános Iskola igazgatójaként végzett igen aktív 
és kiemelkedő munkát. Három igazgatói tanfo-
lyamot, vezetéselmélet szakkollégiumot végzett. 
15 éven át  a ceglédi járás és körzet igazgatói 
szakmai munkaközösségének tagja volt és szám-

talan előadást tartott a pedagógiai vezetés téma-
körében. A megyei Pedagógiai Intézet instrukto-
raként segédkezett a kezdő igazgatók szakdolgo-
zatának a megírásában. 

A pedagógus munka mellett 1959-ben atléti-
kai szakosztályt szervezett Abonyban, melynek 
1973-ig edzője is volt. 20 évig a TSZSK elnökhe-
lyettese volt. Munkája elismeréseként megkapta 
„A testnevelés és sport” érdemes dolgozója kitün-
tetést.

Egész pályafutása során a fiatalokért, a gyer-
mekekért tevékenykedett. Ő volt a városunk 
salgóbányai Ifjúsági Táborának szervezője, a tá-
borépítés kezdeményezője és hosszú éveken át 
a tábor működtetője. Ez irányú tevékenységét a 
„Gyermekekért” érdeméremmel ismerték el. 

1996 óta nyugdíjas, de aktivitása töretlen. 
Abony város közösségi életének szervezésében 
tevékeny részt vállal. A Múzeum Baráti Kör tit-
káraként szinte minden rendezvényen, ünnep-
ségen jelen van, sőt a szervezésben is élen jár. 
Vezetői és oktató-nevelő munkáját elismerték, 
hiszen több alkalommal kapott kitüntetést, ju-
talmat:
- Művelődési Miniszteri Dicsérő Oklevél, 
- Kiváló Munkáért kitüntetés, 
- „Kiváló Pedagógus” cím, 
- „Abonyiak Abonyért” díj.

Nem utolsó sorban nyugdíjba vonulásakor 
kiemelkedő munkájáért Abony Város Önkor-
mányzata a”Címzetes Igazgató”-i címet adomá-
nyozta számára. 

A tanári diplomája átvétele óta eltelt 50 év, 
amelyért aranydiplomát vehetett át 2009-ben.
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SAJTÓKÖZLEMÉNY

Uniós támogatásból épül Abony Város Közösségi Háza - 
Komplex kulturális, oktatási, művészeti központja 

2012/07/20

Abony Város Önkormányzata 914.300.582 Ft összegű uniós támogatást nyert a 
„Lehetőségeink Fő Tere – Abony Város integrált településközpont fejlesztése” című 
KMOP-5.2.1/B-09-2f-2010-0011 azonosító számú pályázaton az Új Széchenyi Terv 
keretében. A pályázat keretében megtörtént a Kossuth tér környezetrendezéséhez 
kapcsolódó térfigyelő kamerarendszer kiépítése és a Szilágyi Erzsébet utca 
rehabilitációja. A projekt 2. elemeként épül meg Abony Város Közösségi Háza- 
Komplex kulturális, oktatási, művészeti központja. A pályázat keretében folytatódik 
a Kossuth tér környezetrendezésének II. üteme, illetve a Piaccsarnok megépítése. 

A Bihari János Zeneiskola helyén kerül megépítésre a multifunkcionális Közösségi 
Ház. Az építés a bontási munkálatokkal 2012.június 21-én elkezdődött. A kivitelező 
kiválasztása közbeszerzési eljárás keretében folyamatban van. A műszaki ellenőri 
feladatokat a Csíky és Társa Kkt. látja el. A közösségi Ház ünnepélyes alapkőletételi 
ünnepségének időpontja: 2012.július 20.

Abony Város jelenleg nem rendelkezik művelődési és közösségi házzal, amely 
a közösségi és kulturális értékek közvetítését nehezíti. Viszonylag sokrétű és 
tevékeny civil szféra működik a városban, a közművelődés és a sportélet a város 
méretéhez viszonyítva gazdag, ezért elengedhetetlen a multifunkcionális közösségi 
ház megépítése. A hiányzó infrastrukturális feltételek pótlásával a város kulturális 
és közösségi élete is új lendületet kap. Az újonnan megépülő multifunkcionális 
kulturális központban helyet kap a közösségi ház (színház és kamaraterem, kiállító 
terem, egyesületi és művészeti körök számára szánt helyiségek), a városi könyvtár, 
zeneiskola és egy közösségi tér létrehozása is a célok között szerepel, ami a 
kulturális központ előterét és belső udvarát foglalja magába, ahol megrendezésre 
kerülhetnek az iskolai és városi rendezvények, ünnepek. A Kulturális Központ teret 
ad majd a városban működő civil szerveződések tevékenységének gyakorlásához is. 
Cél a település társadalmi kohéziója és a helyi identitás erősítése, a város kulturális 
igényeinek kielégítése.

A sajtóközleményt Abony Város Önkormányzata adta ki a „Lehetőségeink Fő 
Tere – Abony Város integrált településközpont fejlesztése” című KMOP-5.2.1/B-
09-2f-2010-0011 azonosító számú pályázat keretében megvalósuló Abony Város 
Közösségi Ház - Komplex kulturális, oktatási, művészeti központ projekt kapcsán.

 
 
Abony Város Önkormányzata 
Cím: 2740 Abony, Kossuth tér 1. 
E-mail: abony@abony.hu 
www.abony.hu

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

SZÉCHENYI TERV

  
A projekt az Európai Unió támogatásá-
val, az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap társfinanszírozásával valósul meg.
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1982-ben hozták létre a magasabb óraszám-
ban történő testi órák bevezetését. Így az idei 
évben ünnepelheti a Somogyi Miklós Általános 
Iskola testnevelés tagozata fennállásának 30. 
évét.

Az iskolában a sport, mozgás és játék az élet 
része, ez alapozza meg az egészséges életvitelt 
a későbbiek során. Nemcsak örömet okoz, de 
kitartásra, fegyelemre nevel. A gyerekek nagy 
része megtapasztalja, hogy odaadó munkával 
elérheti célját. A sport, a verseny megtanít elvi-
selni a kudarcot és sikert egyaránt, ami az em-
ber életében nagyon fontos!

A jubileumi rendezvényt nagy készülődés 
előzte meg. Már egy évvel előtte készülni kezd-
tek a sporttagozatos osztályok, a tantestület, a 
diákok, szülők a jubileum méltó megünneplé-
sére. 

Az évforduló egybeesett a 4 évente – az olim-
pia évében – megrendezendő tornaünnepély 
idejével, így 2012. június 2-án szombaton izga-
tott emberek sokasága indult a futballpálya irá-
nyába, hogy szemtanúi legyenek a színpompás 
bemutatónak. 

A helyszínen kellemes fúvószenekari muzsi-
ka, tánc fogadta a kiérkező vendégeket, melyet 
a Fúvószenekari Egyesület és Mazsorett csoport 
adott elő a résztvevőknek. 

A sportünnepélyt Romhányiné dr. Balogh 
Edit polgármesterasszony nyitotta meg. Beszé-

Sportünnepély – 30 éves az emelt szintű testnevelés oktatás Abonyban
dében kiemelte az Olimpiai játékok eszmeisé-
gét, elmondva, hogy az olimpiai jelkép – az öt 
színes karika, amely egymásba fűződik – az öt 
földrész összetartozását szimbolizálja. 

Kitért a sport jelentőségére, fontosságára is. 
Az őt követő Nagy Gáborné nyugalmazott 

címzetes igazgató köszöntőjében kiemelte: 
Abonyban hagyománya van e jeles napnak, és 
örülni kell minden kezdeményezésnek, amely 
továbbsegíti, előmozdítja a következő évek, év-
tizedek sportkultúrájának fejlődését. 

A tanulók e közben izgatottan várták a kez-
dés idejét és a forgatókönyv szerint készültek a 
sokat gyakorolt mozdulatok bemutatására. 

Sorban minden osztály az alsó tagozatosoktól 
a felső tagozatosokig bemutatták gyakorlata-
ikat, melyek kivétel nélkül ötletesek, színesek 
és rendkívül látványosak voltak. Ki sem lehet 
emelni a sok ragyogó produkció közül, hogy 
melyik volt a legjobb, mert volt, amelyik látvá-
nyában, volt, amelyik anyagában mutatott töb-
bet. A nézők végig követhették a sport alapjait, 
a gimnasztikától a kerékpározásig. 

Ki kell emelnünk, hogy nagyon sok munkát 
és gyakorlást követelő bemutatót láthattunk, 
amely koreográfiáját és látványtervezését tekint-
ve is kiváló volt. Rendkívül ötletes és humoros 
volt a régi idők tornaórája, melyet Tajthyné Fe-
hér Erzsébet vezetésével adtak elő a gyerekek. 
Érdekes kontrasztot jelentett a múlt és jelen 

ilyen összehasonlítása. 
A program végén, felrepültek a léggömbök, 

hogy elvigyék a gyerekek és Abony üzenetét 
messze földre....

Azt hiszem, hogy sok abonyi nevében mond-
hatok köszönetet tanárnak, diáknak, szülőnek 
egyaránt ezért a csodás szombat délelőttért. 

Tudjuk, hogy mérhetetlen sok probléma 
megoldása és gyakorlás szükséges ahhoz, hogy 
egy ilyen nagyszabású bemutató jelesre vizsgáz-
zon. Márpedig ez a bemutató csillagos ötöst 
érdemelt a gyerekek fegyelmezettsége, a koreo-
gráfiák, a látványtervezés és a szervezés miatt is. 
Nem követték el azt a hibát, hogy végtelenre 
elnyújtsák a programot, mégis teljes és átfogó 
képet nyújtott az iskolában folyó munkáról ez 
a közel 1 ½- 2 óra. 

Az idő is megkegyelmezett, nem esett na-
gyobb eső, ami meghiúsíthatta volna a sok-
sok munkát. Többektől hallani lehetett, hogy 
mennyire izgultak azért, hogy jó idő legyen a 
gyerekek produkciói alatt és ebben is megnyil-
vánul a sport jelentősége: az összefogás, az ös�-
szetartozás, a közösségi érzés. 

Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen mó-
don részt vállalt ebben a munkában és várjuk a 
következőt!!

Fehérné Juhász Anna
Képek a 16. oldalon

Tisztelt igazgatónő, tantestület, kedves tanu-
lók és megjelentek!

A Somogyi Imre Általános Iskola volt tanuló-
jaként arra kaptam felkérést, hogy a testnevelő 
tagozat elmúlt 30 évére emlékezzem. 

... Ahogyan másokat is, szüleim beírattak az 
általános iskolába, ahol az első években még 
nem volt csak az akkori tanterveknek megfelelő 
testnevelés óra. Elég eleven gyermek voltam, so-
kat szaladgáltam, fogócskáztam a szünetekben 
és iskola után. Felfigyeltek erre tanáraim is és 
1982-ben válogatás alapján, bekerültem az ak-
kor induló testnevelő tagozatba. 28 fővel indult 
az osztályunk Juhászné Magdika néni irányí-
tásával. Már ekkor is kimagasló eredményeket 
értünk el. 

Eredményeink azonban akkor kezdtek iga-
zán felfelé ívelni, amikor a testnevelés oktatását 
Nagy Gábor tanár úr vette át. Nagy Gábor ha-
talmas tapasztalattal rendelkezett a testnevelés 
és sport területén, versenyzőként is kiváló ered-
ményeket ért el.

- A Szolnoki MÁV atlétája
- A Budapesti Honvéd versenyzője
- Országos Ifjúsági Bajnok súlylökésben
- Magyar Ifjúsági Bajnok súlyemelésben
- Országos Erőemelő Bajnok

- Budapesti Honvéd Felnőtt Súlylökő csapa-
tának tagja volt. 

A Magyar Ifjúsági Atlétikai válogatottal több-
ször eljutott külföldre, pl. Kolozsvárra és Prá-
gába is. 

Tanulmányait Debrecenben és Kisújszállá-
son végezte. Tanári pályafutását Kunhegyesen 
és Fegyverneken kezdte. 

Munkája mellett szerzett atlétika edzői ké-
pesítést a Testnevelési Főiskolán. Megszerezte a 
kézilabda szakedzői másoddiplomáját is. 

Tanított a Kinizsi Pál Gimnáziumban és 
Cegléden a Bem József Szakmunkásképzőben. 
A testnevelő tagozat indulásakor visszakerült 
Abonyba a Somogyi Imre Általános Iskolába. 
Ő tanította először az atlétika mellett a kézi-
labda sportág szépségeit a testnevelő tagozato-
soknak. A sportág szerelmese volt. Fiú és lány 
csapatok mellett tanárokból is csapatot tudott 
kovácsolni. Kiváló sportolók kerültek ki a keze 
alól, pl. Makai Máté – aki sajnos már nem lehet 
köztünk -, Berkó Lajos, Récsi József, Petrezse-
lyem Attila és még sokan mások, akik az Orszá-
gos Diákolimpián 2. helyezést értek el. Közülük 
sokan felnőtt versenyzőként is folytatták pálya-
futásukat a magyar Nemzeti Bajnokságban. Ta-
nítványai közül még ma is többen erősítik az 
abonyi kézilabda csapatokat, pl. Bárány József, 

Kövér Judit, Hegedűs Gabriella. 
A tanár úr nagyon tudott örülni sikereink-

nek. Még ma is őrizzük feljegyzéseit, mérkőzé-
sekkel kapcsolatos tanácsait, technikai instruk-
cióit. Közvetlen közösségi ember, pedagógus 
volt. Kirándulásokat szervezett Ausztriába, 
Szlovákiába, Lengyelországba, Romániába. 

1997-ben távozott közülünk.
A testnevelő tagozat osztályfőnöke volt tanul-

mányaim ideje alatt Györe Csaba tanár úr, aki-
nek nem volt könnyű dolga az igen aktív osz-
tállyal. Emlékeim szerint sok és igazán tartalmas 
kiránduláson vettünk részt közösen. 

     Örülök annak, hogy mindhárom lányom 
folytatja a hagyományt. A legidősebb már vég-
zett a Somogyi Imre Általános Iskolában, de ő 
is a kézilabdacsapat tagja volt, Gabriella, a kö-
zépső, jelenleg a 8. t. osztályba jár, atlétika verse-
nyeken indul, valamint a kézilabda csapatnak is 
tagja. A legkisebb még csak játékosan ismerke-
dik a sportág alapjaival a 3. osztályban. 

Köszönetet szeretnék mondani azoknak a ta-
nároknak, akik jelenleg is tovább viszik a Nagy 
Gábor tanár úr által megkezdett munkát. Fára-
dozásukhoz sok erőt és kitartást kívánok!

Kis Gáborné
Elhangzott 2012. június 2-án

a Kiállítás megnyitója előtt

Visszaemlékezés
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Nekem jutott az a megtisztelő feladat, hogy 
Nagy Tibor testnevelő tanár úrról megemlékez-
zek néhány gondolatban! 

Keresheted őt, nem leled, hiába, 
se itt, se Fokföldön, se Ázsiába,
a múltba sem és a gazdag jövőben
akárki megszülethet már, csak ő nem.
Többé soha
nem gyúl ki halvány, furcsa mosolya.
Szegény a forgandó tündér szerencse,
hogy e csodát újólag megteremtse.

Én is azon szerencsés diákok egyike lehettem, 
akiket Nagy Tibor tanár úr oktatott, és mu-
tatta meg a mozgásban majd ezen keresztül a 
sportban rejlő szépségeket és örök igazságokat. 
Legyen az kézilabda, labdarúgás, vagy atlétika 
mindenkiben meglátta a lehetőséget vagy ép-
pen a rejtett tartalékokat, melyek megvoltak, 
csak azaz ember és személyiség kellett hozzá, 
aki olyan akarással elszántsággal és nem utolsó 
sorban szakmai hozzáértéssel végezte munkáját, 
mint a tanárunk, Tibi bácsi. 

Megmagyarázhatatlan a kapcsolat mely tanár 
és diák közt alakul ki az együtt töltött évek so-
rán. A közös cél és az ennek elérése érdekében 
befektetett munka mindenkiből azt hozza ki 
amely valóban rejlik benne. Tibi bácsi katonás-
nak tűnői modora, egy kidolgozott pedagógia 
módszerrel párosult mely még a kevésbé szor-
gos tásainkat is buzgó aktivitásra sarkallta. Első 
találkozásunk 2008-ban az egyébként is újnak 
tűnő felsősök világában 5esként történt. A kez-
deti ijedségünk gyorsan elmúlt, ami egy félelem 
volt az idegen férfitől, mert megszoktuk hogy 
alsó tagozatban vigyázó tekintettel anyáskod-
nak felettünk. Ennek ellenére Tibi bácsi példa-
mutató magatartásával és tekintélyt parancsoló 

Megemlékezés Nagy Tibor testnevelő tanárról
külsővel segített nekünk a nehézségeket legyűr-
ni és úgy tekinteni a testnevelés órákon együtt 
töltött időkre mint ajándék, mely így pár év 
távlatából válik igazi kincsé. A tőle kapott pe-
dagógusi intelmek voltak melyek végig kísértek 
bennünket az általános iskolában töltött évek 
alatt és segítettek az  elénk kerülő megugrásra 
váró feladatok leküzdésében. Tapasztalata páro-
sult tudásával azzal a tudással mely élete folya-
mán egy kemény munka eredménye. 

Általános iskolai tanulmányait Rákóczifal-
ván, a középiskolát Debrecenben az Építőipari 
Technikumban végezte el 1974-ben. A sport, a 
mozgás és a személyes tapasztalás iránti vágy-
volt, mely érettségi után egészen az Olajbányász 
SE-ig repítette ahol kézilabdázott 2 évig. 1976-
ban bevonult katonának már előfelvételisként, 
ugyanis felvételt nyert a Szegedi Tudomány-
egyetem Juhász Gyula Tanárképző Főiskola, 
testnevelés-földrajz szakára. 

Miután 1981-ben elvégezte a főiskolát követ-
kezett azaz időszak mely már a pedagógusi lét 
alapja, elkezdett  tanítani. Először Abonyban, 
majd Szolnokon egy általános iskolában és a 
gyermekvárosban is tanított, miközben a ké-
zilabda által  többek közt Cegléden is megfor-
dult. A lehetőségek egyben újabb kihívásokat 
is jelentettek hiszen Abonyban edzői és tanári 
állással is kecsegtetett a sors melyre nem tudott 
nemet mondani. Emiatt, hogy maximálisan 
megfeleljen az elvárásoknak 2003-ban a Pécsi 
Tudományegyetem Természettudományi Ka-
rán testnevelő tanári minősítést szerzett, majd 
szintén ugyanebben az évben a Semmelweis 
Egyetem kihelyezett karán szerzett, atlétikából 
minősítő vizsgát. Így vált teljessé  ahhoz, hogy 
egy tanár és edző  léphessen közénk akit senki 
nem feled. 

Úgy vélem egy tanárnak azon felül hogy ké-
pes megtanítani bármit egy diáknak, legyen az 
fiú vagy lány, rendelkezni kell egy olyan em-
patikus késséggel mely egyértelműen közvetíti 
a gyermeknek hogy a tanár csak ő érte van. A 
tanár az, ki ha kell a szabadidejét áldozza, hogy 
még kételye se merüljön fel annak hogy nem 
tett meg mindent a diákjáért és az általa vágyott 
célért. Mert ez közös cél, ezért együtt küzdöt-
tünk minden egyes alkalommal, még akkor is, 
ha fizikálisan nem lehetett ott velünk, bent pl 
a kézilabda pályán, de ha kinéztünk rá, láttuk, 
hogy ha csak rajta múlna már jönne is fel, hogy 
segítsen nekünk a gólgyártásban. Vagy mikor a 
800 méter utolsó egyenese következett, és kez-
dett kevés lenni az a motiváció melyet az nyúj-
tott, hogy elhiszem hogy megtudom csinálni, 
ekkor a célvonalnál már látszódott Tibi bácsi, 
aki nem hitte, hanem tudta hogy ez igen is 
megy neked, és képes volt arra hogy ezt eljutassa 
hozzánk, és hatással legyen ránk, még hozzá úgy 
hogy elsőként érjünk át a célvonalon. 

Egy olyan pedagógus aki nem ismerte a lehe-
tetlent és ezt bizonyítatta velünk is, és tudtuk, 
hogy nem azért kell januárban melegítőben 
futni, mert büntetés van, hanem mert mindig 
lesz, egy utolsó 100 méter melyet le kell hogy 
győzzünk. És egyszer eljön azaz idő amikor ezt 
egyedül kell hogy megtegyük. Felkészített min-
ket sokszor a nélkül hogy ezt mi érettük, vagy 
megértettük volna. Megtanított a sport eszkö-
zeivel hogy legyen kitartásunk, és hogy soha 
nem szabad fel adni. Mert nem az lesz a bajnok, 
aki ritkán esik el, hanem ki százszor kerül föld-
re, mégis ő áll fel. 

Én személy szerint is nagyon sokat köszön-
hetek Tibi bácsinak, aki önzetlenül és úgy 
gondolom barátként is mindig ott állt, és se-
gített ha kellett. Segített nekem a szabadideje 
terhére, hogy felkészülten állhassak a főiskola 
felvételi bizottsága elé! Amikor nem az volt a 
fontos hogy mennyire telik az idő, hogy mióta 
vagyunk  a szőnyegen,  támogatott, személyes 
élményekkel motivált és segített mikor úgy 
döntöttem hogy erre a pályára lépek, és testne-
velő tanár szeretnék lenni. Természetesen meg-
köszöntem akkor, de jó lenne ha most is sze-
mélyesen mondhatnék neki egy köszönömöt, 
de sajnos már nincs köztünk! Jó lenne ha most, 
amikor tapasztalatlan pályakezdő pedagógus-
ként állok a tornateremben, és most rám néz a 
sok csillogó gyerekszempár, hogy a kételyeim, a 
bizonytalanságaim megoszthatnám vele! De én 
biztos vagyok abban, hogy most is velünk van, 
és ha éppen nem helyesel, akkor mond egy cif-
rát, úgy ahogy azt életében tette. 

. Megköszönném hogy, ő volt a tanárom 4 
évig. Hogy vele lehettem délutánonként az 
edzéseken és együtt dolgozhattunk, majd a 
munka után vagy játékkal, vagy egy strandolás-
sal de közösen töltöttük az időt. 

Tudtuk azt is hogy van helye a tréfának is és 
a viccnek is nála, hisz ő volt az aki legtöbbet 
mesélt nekünk hol kevésbé hol nagyon humo-
rosat. Mert egy olyan tanárom és példaképem 
volt akire szeretnék hasonlítani, jó lenne ha  a 
mostani diákok azt éreznék és úgy gondolnának  
vissza rám mikor kilépnek a nagybetűs életbe, 
ahogyan én gondolok most Tibi bácsira. 

És végül gondolataim zárásaként ismét Kosz-
tolányi Dezsőtől idéznék: 

Okuljatok mindannyian e példán.
Ilyen az ember. Egyedüli példány.
Nem élt belőle több és most sem él,
s mint fán se nő egyforma két levél,
a nagy időn se lesz hozzá hasonló.

Gulyás Péter testnevelő tanár

Elhangzott 2012. június 2-án
a Kiállítás megnyitója előtt
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Hurrá! Nyaralni megyünk!!! 22 gyerekkel 
indultunk el hétfőn az abonyi vasútállomás-
ról. A vonatút a megismerkedés jegyében telt 
el. Ahogy közeledtünk a Balatonhoz, egyre 
izgatottabbak lettek a gyerekek, sokan most 
látták először a magyar „tengert”. Izgalmasan 
kezdődött a nyaralás, jó nagy esővel. Ez a sáto-
rok felállítását is igyekezett gátolni, de Pisti és 
a nagyfiúk nem rettentek vissza az akadálytól, 
így estére mindenki elfoglalhatta a helyét a sát-
rakban is. Sokfelé kirándultunk: ismerkedtünk 
Széplak-alsóval, igazán finom fagyira leltünk 
útközben, voltunk Tihanyban, ahol az Apátság, 
a Marcipánmúzeum, a városnéző kisvonatozás, 
a kompozás jelentett nagy élményt. Siófokon 
is jártunk a Meteorológiai állomáson - többek 
számára ez is felejthetetlen volt-, az Ásványmú-
zeumban, megnéztük Kálmán Imre szobrát, 
és az állomás előtti Napórát. Balatonlellén is 
jártunk, a nyaralás fénypontja volt az itteni Vi-
dámpark. Mindenki kedvére kipróbálhatta a já-
tékokat, nagy nevetgélés, sikítozás jelezte csapa-
tunk merre jár. A kedvenc a dodzsem volt, amit 
három helyen is kipróbálhattunk, de a sergők, 
a hullámvasút, a polipdensz is sok örömteli pil-
lanatot szerzett. Balázs 9. szülinapját is aznap 
ünnepeltük, egy jó nagy csoki tortával, Neki a 
Vidámpark volt a plusz ajándék.

Játékos vetélkedőt is szerveztünk, amin gyere-
kek, felnőttek egyaránt részt vettek, nagy lelke-
sedéssel oldották meg a feladatokat. Volt sakk-
verseny, rajzverseny, és a szobák tisztaságában is 
versenyeztünk. Aztán szombat estére ajándékot 
ajándékra halmoztunk, mindenki megkapta a 

Karitász tábor: Balatonszéplak-alsó
2012.június 25-július 01-ig

jól megérdemelt jutalmát. Az esti tábortűznél 
jót beszélgettünk, mindenki elmesélhette, hogy 
érezte magát, mi tetszett a legjobban az együtt 
töltött napokban.

Nagyon jó hangulatban töltöttük el ezt a hat 
napot, mindenkit, aki ott volt dicséret illet. Lel-
kesedésben, szorgalomban, kedvességben nem 
volt hiány, örömmel emlékszünk az együtt töl-
tött szép napokra!

Köszönetet mondunk azoknak is, akik segí-
tettek abban, hogy ez a tábor létrejöhessen!

Kozmáné Baranyai Éva
Karitász tag

Nyári táborok 
a Karitász 

szervezésében
Ebben az évben rögtön a nyári szü-

net kezdetére szervezte meg a Karitász 
abonyi csoportja a táborait. 2 x 1 hetes 
napközi jellegű tábort Abonyban és 1 x 
6 napos tábort Balatonszéplak-alsón az 
egyházi üdülőben.

Sajnos a hosszúra nyúló (két és fél 
hónapos) nyári vakációt nem töltheti 
együtt a család, mert dolgozniuk kell. 
Természetesen vannak olyan családok is, 
akik nem engedhetik meg maguknak, 
hogy több ezer forintos táborokba küld-
jék csemetéiket. Ezen gondok enyhítésé-
re szervezzük már több éve táborainkat. 

Gondoskodunk a gyermekek napi 
ellátásáról, programjaikról. Így volt 
ez most is. Voltunk a Mészáros Ven-
déglőben, ahol közösen készíthettünk 
pogácsát, Elek Angéla keramikus mű-
helyében, ahol a fazekasság rejtelmeivel 
ismerkedhettünk meg. Lovas kocsikáz-
hattunk, majd az abonyi Vadaspark álla-
taival ismerkedhettek meg a résztvevők. 
Eljött hozzánk Bíró Éva kutyáival, illet-
ve Váczi József solymász. Balasiné Ági 
néni vetélkedőt is szervezett. Egyik nap 
Nagyné Kati néni családjának tanyájá-
ra bicikliztünk ki, ahol kenyérlángost 
sütöttünk kemencében, állatokat simo-
gathattunk, lovagolhattunk és nagyon-
nagyon jól éreztük magunkat. 

A hét zárásaként pedig az abonyi Ter-
mál Strandfürdőben hűsítettük magun-
kat, hiszen a levegő hőmérséklete ezen a 
héten 35-40 oC között mozgott. 

Nagyon sok segítséget kaptunk abonyi 
vállalkozóktól, magánszemélyektől, szü-
lőktől. Hosszú lenne felsorolni támoga-
tóinkat, és félve attól, ne hogy kimarad-
jon valaki, most az Abonyi Napló hasáb-
jain is üzenjük: 

ISTEN ÁLDJA meg mindazokat, 
akik segítették munkánkat, szebbé tet-
ték a gyerekek kikapcsolódását!

Kívánunk minden gyermeknek to-
vábbi szép nyarat, kikapcsolódást, fel-
töltődést a következő tanévre.

A csoport nevében:
Csizmadia Mihályné

Karitász tag
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2012. július 14-én óriási érdeklődés mellett 
mutatták be a Nagyabonyi Színkör társulata, a 
Nagyabonyi Íjászok és a Szkíta motorosok az 
Álmosfia Árpád történelmi daljátékot. A sok 
abonyi néző mellett az ország minden tájáról 
érkeztek érdeklődők. Legtöbben Nagykőrös-
ről, Jászberényből és Budapestről. Legtávo-
labbról Kaposvár, Tarcal, Mosonmagyaróvár.

Az Első Főtér Fesztivál keretében megvalósult 
előadásnak kiváló helyszínt adott a Kinizsi Pál 
Gimnázium. Most derült ki, hogy a gimnázi-
um udvara 600 ember befogadására alkalmas. A 
Nagykőrösi út felöl a kerítés dísznáddal letakarva 
kicsit zártabb belső teret teremtett, így a külső 
mozgások nem zavarták a nézőket. (A nádkerítés 
a külső nézőket sem zavarta, mert sokan a keríté-
sen állva nézték végig az előadást.) A színpad fel-
állítására a belső udvar megfelelően zárt, mögötte 
az iskolaépületben az öltözésre kiváló lehetőség 
van. A gimnáziummal egybeépített Sportcsar-
nokban a közönség számára büfé működik és ott 
használhatók a mellékhelységek is. Rossz idő ese-
tén az előadás a Sportcsarnokba pillanatok alatt 
áthelyezhető. Szerencsére erre nem került sor. A 
hetek óta tartó kánikula után azt hiszem ennél 
jobb, kellemesebb időt rendelni sem lehetett vol-
na! 

Maga a színdarab nem kis feladat elé állította 
az előadókat és a nézőket egyaránt. Az állandó 
pörgésben, rohanásban élő embereknek hosszú, 
rengeteg információt tartalmazó szövegeket kel-
lett megtanulni, illetve nézőként hallgatni. 

1995-ben a balástyai Szittyatalálkozón ismer-
tem meg az akkor Németországban élő Katona 
Sándort. Előadást tartott Árpádról, és bemutatta 
a róla szóló könyvét. Ez a könyv meghatározó él-
ményem volt, mint ahogyan később Kolozsvári 
Grandpierre Endre könyvei, többek között az 
Árpád kirekesztése az Árpád-házból. Napjaink-
ban vált számomra teljesen világossá, hogy mi 
is az igazi Árpádi hagyaték, s miért oly fontos 
ennek ismerete nem csupán a magyarság, de az 
egész emberiség számára. Így lettem „Árpád-ra-
jongó”. Árpádnak és magyarjainak anyagi hagya-
téka a haza földje, mindannyiunk közös nemzeti 
vagyona. De az Árpád-i hagyaték lényege a ma-
gyarság és az emberiség számára nem elsősorban 
anyagi természetű, hanem kulturális, szellemi-
politikai hagyaték. A darab megírásakor ennek a 
megragadására törekedtem.

Árpád emberi, hadvezéri és államférfiúi képes-
ségei, egész tevékenysége összehasonlíthatatlan a 
világ bármely ismert fejedelmével, hadvezérével. 
Azok többnyire nagyhatalmú családok élet-halál 
vetélkedésének győzteseként hajtottak befolyá-
suk alá országnyi területeket. Erőszakkal szer-
zett hatalmukat mindvégig magánjogi alapon 
gyakorolták. Árpád ezzel ellentétben egy óriási 
katonai-politikai-gazdasági szövetség választott 
vezetőjeként – a legszélesebb közmegegyezéssel - 
hajtotta végre történelmi feladatát. Árpád apánk 
életműve páratlan csoda. Árpád és magyarjai be-
csületes eszközökkel, történelmileg igazságos célt 
szolgáltak. 

A darab a történeti irodalom, a magyar mi-
tológia és népmese elemeinek, valamint mai 
Árpád-kutatók műveinek, előadásainak a fel-
használásával készült. Döntő lépés volt, amikor 
a Nagyabonyi Színkör, a Nagyabonyi Íjászok és 
a Szkíta motorosok vállalták a darab betanulását. 

A város vezetése, és közönsége támogatja a 
Nagyabonyi Színkör tevékenységét. A pénzügyi 
nehézségek ellenére a 2012. július 14-ére ki-
tűzött előadást, a darab ősbemutatóját a város 
rendezvénytervében kiemelten támogatta. (Az 
ősbemutató pikantériája, hogy uniós pénzből 
mutattuk be Árpád diadalát az ellene felvonuló 
egyesült európai haderő felett.) Az Álmosfia Ár-
pád 2012. július 14-ei bemutatója ősbemutató 
volt. Nemcsak a szereplők és minden közremű-
ködő vizsgázott, hanem maga a darab is. Hogy 
egyáltalán előadható-e, követhető-e, érdekli-e az 
embereket? Nagy öröm volt, hogy meggyőződ-
hettem: érdemes volt megírni, és érdemes volt 
bemutatni. 

Az Álmosfia Árpád műfaja lényegében megha-
tározhatatlan. A mondanivaló választotta magá-
nak a formát. Amikor írtam, nem is a műfajon 
gondolkodtam, hanem azon: jó lenne, ha szín-
padon elhangoznának Álmos fejedelem szavai, 
melyekkel indokolta, miért kell a Vérszerződés! 
Aztán, hogy elhangozzon a Vérszerződés min-
den pontja! Aztán kiáltsuk már ki ország-világ 
előtt a történelmi tényt, hogy a magyarság a 
Kárpátmedencében őshonos, azaz, hogy a civi-
lizáció kezdetei óta magyar népek lakják, és ne-
vünkhöz fűződik az első és azóta is folyamatosan 
fennálló állam megalapítása, ( a „Trianonok” 
nem számítanak, mert a történelem elsöpri azo-
kat! KGE) s hogy magyar vezetés alatt becsületes, 
boldog élet volt. 

Az Álmosfia Árpád plakátján megjelent szerep-
osztás az utolsó pillanatban táborozások, külföldi 
munkavállalás és más elháríthatatlan akadályok 
miatt változott. Most a bemutató résztvevőinek 
pontos névsora következik. Ezúton is köszönöm 
mindegyiküknek, hogy lehetővé tették nagy ál-
mom beteljesülését.  
Ügyekfia Álmos: Csányi Sándor
Álmosfia Árpád: Szíki Károly m. v.
Árpádfia Zsolt (4 és 14 éves): Földi Tibor, Ba-
logh zsolt
Bajsafia Bodon főmágus: Tóth László
Táltos inasok: Balogh Ádám, Tahalaiti Hocine  
Előd vezér: Juhász Géza
Ond vezér: Mitus Ferenc
Kond vezér: Kovács Péter
Tas vezér: Kállai József
Huba vezér: Molnár Gábor
Töhötöm vezér: Domokos Albert
Kurszán gyula: Fazekas István
Szklerosz Niketasz bizánci követ: Hellenpach 
Viktor 
Frank követ: Bene Károly
Futárok: Balogh Ádám, Kun 
Dávid, Seres Ármin, Tahalaiti 
Hocine
Székelyek küldöttsége: Skultéty 

József, Papp Bodaj,  Lendvai Tamás
Ménmarót: Palkovics László
Aba: Gyurica Gyula
Bors: Madarász Sándor
Őrsúr: Benke László
Összeesküvők: Juhász Géza, Mitus Ferenc, Seres 
Ármin, Kállai József, Molnár Gábor, Domokos 
Albert, Kovács Péter
Regehű aranyasszony, Lengenádas Királynője: 
Király Béláné
Magyar Ilona (4 és 14 éves): Török Julianna Esz-
ter, Soltész Daniella
Lányok és legények az életfa alatt (tetétlen): 
Brezvai Tímea, Juhász Ágnes, Juhász Kitti, Ká-
nya Erika, Khórer Viktória, Komáromi Kitti, 
Mészáros Réka, Molnár Hanna, Papp Kincső, 
Pogány Mile Réka, Seres Lujza, Soltész Daniella, 
Szikszay Zsófia, Barati László, Bugyi Csaba, Ju-
hász Géza, Lendvai Tamás, Mitus Ferenc, Mol-
nár Erik
Népi tömegek mindenütt: Káló Tamás, Kánya 
Erika, Koroknai Mária, Kun László, Kun Dá-
vid, Matusinka Mária, Mészáros Márta, Molnár 
Dániel, Mózes Dániel, Szabó Viktória, Szabó 
Boglárka, Nemes Erzsébet, Pászti Zsuzsanna, 
Szekeres Ágnes
Mesélő: Juhász Kitti
Zene: a Nagyabonyi Színkör zenekara
vezényelt: Kiss Ferenc
a dalokat hangszerelte: Lakai Zoltán
a táncokat betanított és szólót táncolt: Barati 
László
Díszlet: Banka Zsolt Sándor, Ríznerné Gáspár 
Erika
Ügyelő: Tamasi Zoltánné. Pálinkás Julianna
Súgó: Törőcsik Mária, Unger Judit
közreműködtek a Nagyabonyi Íjászok, a Nosz-
talgia kórus és a Szkíta motorosok
Rendezte: Király Béláné

Az Álmosfia Árpád-ot 2012. augusztus 18-ára   
meghívták Kunszentmiklós-Bösztörpusztára, a 
Magyarok Országos Gyűlésére. Ide várjuk mind-
azokat az érdeklődő abonyiakat is, akik valami 
ok miatt nem láthatták a 14-ei előadást,vagy újra 
szívesen megnéznék. 

Az éjszakai előadás 22.30h-kor kezdődik.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális
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Vannak olyan rendezvények, melyek már 
régebben lezajlottak, de az összevont lapszám 
miatt

csak most tudunk beszámolni róluk!
Ilyen rendezvény volt a „Piros rózsák beszél-

getnek” című polgári vacsoraest, mely a Mészá-
ros Vendéglő kerthelyiségében került megren-
dezésre.

Az est háziasszonya Bakosné Kocsi Judit volt, 
az ötletmester pedig Csúti Gyula, aki még ak-
tívan részt vállal időnként a város művelődés-
ügyében. Segítői a Bihari Színkör tagjai, akik 
énekükkel és táncukkal is emlékezetessé tették 
június első hétvégéjét. 

A résztvevők közül is ki kell emelni Farkas 
Tamást, Bende Tibort, Bakos Juditot és Bakos 
Melindát, akik szenzációsan szólaltatták meg 
operettjeinket és magyarnótáinkat. 

Az estet Acsai Ferenc nótaénekes stílusosan 
a „Piros rózsák beszélgetnek” c. magyarnótával 
kezdte, mellyel azonnal jókedvre hangolta a 
vacsorázó vendégeket. Barta Károly humoros 

„Piros rózsák beszélgetnek”

jelenetekkel fűszerezte az estet. Őket követte 
Bakos Melinda, Farkas Tamás és Bende Tibor, 
aki civil foglalkozását tekintve mentős. Ceglé-
den él, és szinte már „örökös tagja” az abonyi 
Bihari Színkörnek. Kókai László és Molnárné 
Csúti Izabella „páros” is nagy sikert arattak a 
színpadon, csakúgy, mint Egedi Eszter. Mind-
ketten humorosak, ízes beszédűek, prózai és 
énekes szerepben is jó előadók. 

Nagy Lilla sokat dolgozik, rendez, segít, lel-
kesít és hatalmas energiával volt jelen a színpa-
don. Knerczer Ákos – bár látszólag az ellentéte 
– mégis kitűnő partnerének bizonyult. 

Külön szólnunk kell Fejes Istvánról, aki 
abonyi lakos lett. A vendégek nagy szeretettel 
hallgatták kellemes, férfias orgánumát. Sokan 
együtt énekeltünk vele. Nagyon szépen játszik 
digitális zongorán. Támogatását tisztelettel 
megköszönjük. 

Természetesen nem szabad elfeledkeznünk 
a segítőkről sem: Dudinszky Györgyről, aki  
mindig első szóra segít, Lakatos Zoltánról, aki 

A 2012. július 24-én Abonyban megtartott 
véradásnak a Szent Imre Katolikus Közösségi 
Ház adott helyet. 

Véradóink jöttek, nem lehetett észlelni 
a nyári szabadság, a nyaralás időszakát. Ők 
jöttek, mert tudták, hogy szükség van rájuk. 
Nagy szükség, hiszen a napokban hallhattuk, 
olvashattuk, hogy „hiánycikk” az életet jelen-
tő vér. A hiány miatt műtétek kerülnek átüte-
mezésre, elhalasztásra.

Rendkívüli volt ez a nap azért is, mert két 
abonyi beteg műtétje csak akkor történik 
meg néhány napon belül, ha névszerint az Ő 
nevükre történik a véradás. Nem volt hiány 
a jelentkezőkben és ez még meghatóbbá te-
szi az életmentés ily módját, hiszen személy 

a Rajkó zenekar fiatal prímásaként pótolhatat-
lan egy nótaest közreműködőjeként, valamint 
Jébert Józsiról, Öcsiről, aki a Miskolci Nemzeti 
Színház díszletmestereként kamatoztatja itthon 
tudását. Nem egyszerűen díszletet épít, hanem 
segít a színpadkép, a világosítás, a hangosítás és 
a látványtervezés nehéz munkájában is. Ebben 
a nehéz munkában nyújt segítséget neki Millye 
Attila, Gúti Tivadar és Veres Ferenc. 

A vidámsághoz elengedhetetlen a tánc, ami-
ről Schultzné Szűcs Éva és „tanítványai” gon-
doskodtak: Acsai Emese, Ferenczi Fanni, Újhe-
lyi Albert és Víg Nikolett, akik piros ruháikban 
vidámságot és derűt sugároztak. 

 Vastaps fogadta a műkedvelő színészek, 
énekesek produkcióit a mintegy 3 órás esten. 
A vendégek – abonyi és vidéki családok – kel-
lemes környezetben és finom vacsora mellett 
töltötték el az időt. Minden vendég kitűnően 
érezte magát, ehetett, ihatott igényes muzsikát 
hallgathatott - és ha kedve úgy hozta – együtt is 
énekelhetett a szereplőkkel. 

A Polgári vacsoraest fővédnöke Bakosné Ko-
csi Judit volt.

A helyszínt a Mészáros Vendéglő tulajdonosa 
és vezetője Mészáros István vendéglős biztosí-
totta. 
Támogatók voltak: 
Abony Város Önkormányzat – ABOKOM 
KHT. vezetője Gáspár Csaba és munkatársai
AGROPONT Kertészeti Szaküzlet Csernus 
Gábor és Csernusné Csörnyei Ida
Álomvirág Kft. Virágüzlete Abony – Újszászi 
Kati
Horizont 2000 Kft. Abony, - Kovács Sándor 
ügyvezető igazgató 
Pintér és Társa KFT. Abony 
Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola 
Bihari János Zeneiskola 

Köszönjük mindenkinek, 
aki részt vállalt és részt vett az esten!

Fehérné Juhász Anna

Életet ment a Véradó! szerint adják az életet mentő vért a munka-
társnak, szomszédnak, családtagnak, vagy egy 
jóbarát hozzátartozójának. 

Az abonyi Véradók már több alkalommal 
is bizonyították, hogy „rajtuk nem múlik” és 
bízunk benne, hogy így lesz ez a jövőben is.

Valamennyi Véradónak köszönet a véradá-
sért, köszönet az egészségügy jelenlévő Dol-
gozóinak a türelmes, szakszerű munkájáért, a 
véradás helyének biztosításáért, az aktivisták 
és segítők munkájáért. 

Pető Istvánné véradás szervező
Városunk Fejlődéséért Egyesület

forrás: www.kettorony.hu
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Nem mindennapi élmény volt Vásáry Andrét 
hallgatni július 15-én este az abonyi katolikus 
templomban.
Az I. Főtér Fesztivál keretén belül adott 
koncertet a fiatal énekes.
Vásáry André hangja elvarázsolta a zsúfolásig telt 
katolikus templom hallgatóközönségét. Igazi 
katartikus élményt jelentett sokak számára.
(A képgaléria megtekintéséhez kattintson a 

Vásáry André koncertje

mellékelt fotóra!)
A  három arany és egy platina lemezzel 
büszkélkedhető, világviszonylatban is 
különlegességnek számító  férfiszoprán  énekes 
egyedi hangját a magyar közönség éppúgy 
élvezheti számos nagy sikerű koncertjén, mint 
Bécs, Párizs, és más európai nagyvárosok 
hallgatósága.
Ott láthatjuk őt Magyarország legrangosabb 

koncerttermeiben, a Művészetek Palotájában, 
a Budapesti Kongresszusi Központban csak 
úgy, mint a nagy könnyűzenei fesztiválokon, a 
Magyar Dal Napján vagy a Zen Aid Japánért 
jótékonysági koncerten.
A színházlátogatók a Pesti és a Nemzeti 
Színházban találkozhatnak vele egyedi 
hangfekvésére írt szerepeiben, a templomi 
koncertek kedvelői pedig az ország 
legnagyobb templomaiban, pl. Esztergomban, 
Debrecenben, gyönyörködhetnek az általa 
nyújtott, nem mindennapi zenei élményben.
Nyári turnéja során egyrészt exkluzív 
helyszíneken lép fel filmzenékből, 
musicalslágerekből   összeállított táncosokkal 
színesített műsorával, másrészt tovább 
folytatja templomi koncertsorozatát. Tavaszi 
komolyzenei gálakoncertjének anyagából, 
melyet láthattunk egyik közszolgálati televíziónk 
felvételéről is, most készül egy koncert CD,  
folynak a munkálatok legújabb, albumával 
kapcsolatban, és a külföldi ügynökségekkel 
folytatott tárgyalások eredményeként 
körvonalazódnak az elkövetkező hónapok 
európai illetve távol keleti fellépései is.

Temesközy Tamás
Forrás: www.kettorony.hu

Képek a 17. oldalon

A napsugárzás egy bizonyos része, az UV-
sugarak nemcsak a bőrt, hanem a szemet is 
károsíthatják. Tudományos bizonyítékok sora 
támasztja alá, hogy a szemet érő túlzott nap-
sugárzás az időskori makuladegeneráció és a 
szürkehályog kialakulásának fontos kockázati 
tényezője. A színlátás vagy az éjszakai látás ká-
rosodása, a szem felszínének gyulladása, a szem-
környéki bőr korai elöregedése, sőt a bőr vagy a 
szem belsejének daganata is kialakulhat, amen�-
nyiben túl sok napfény éri a szemet.

A jó minőségű napszemüveg (amit a töké-
letes UV-szűrés és az arc vonalához simuló, 
teljes védelmet nyújtó fazon jellemez), megfe-
lelő védelmet nyújt a nap káros sugarai ellen. 
Egy jól takaró napszemüveg véd a levegőben 

Szemünk védelmében
lebegő por, piszok szemcsék és allergiát okozó 
részecskék ellen is. Vízparton fokozottan érvé-
nyesül a károsító hatás. Még akkor is viselni kell 
a napszemüveget, amikor éppen nincs direkt 
napfény, tehát borús az idő. A déli órákban – 
nemcsak a szem védelme érdekében – érdemes 
kerülni a napot.

A napszemüveg nem divathóbort. Fontos, 
mert megvédi a szemet a nap ultraibolya su-
gárzásától. A leégés a bőr korai elöregedéséhez, 
végül bőrrákhoz vezethet, ám orvosi bizonyíték 
van arra, hogy a szem ugyanúgy károsodhat és 
kialakulhatnak katarakták (szürkehályogok). A 
nagy mennyiségű UV sugárzás hosszabb távú 
hatásai lassan és fájdalommentesen jelennek 
meg, mégis ronthatják a látást. Rövid- és hosszú 
távú roncsolódások lehetnek: retinagyulladás, 
rosszindulatú elváltozások, katarakták és kú-
szóhályog (pterygium). Gyermekek és fiatalok 
különösen veszélyeztetettek, ezért szüleiknek 
ügyelni kell arra, hogy viseljenek napszemüve-
get főleg azokon a helyeken, ahol erős az UV 
sugárzás; például a strandon, vízben, sőt, havas 
tájon, mivel ott fokozott veszélyt jelent a vis�-
szaverődés.

Sajnos vannak olyan – igen gyenge minősé-

gű – napszemüvegek is, amelyeknek semmi UV 
védő hatása nincs. Ezek többet ártanak, mint 
használnak, ugyanis sötét színük miatt a szem 
pupillája kitágul, és még több UV sugárzás jut 
a szembe, mintha nem is volna rajtunk nap-
szemüveg. Az ilyen napszemüveg viselése erős 
napfényben már 10-15 perc alatt égő, fájdalmas 
érzést és szemgyulladást válthat ki. 

Álljon itt néhány tipp, melyek segítségére 
lesznek abban, hogy az arcához lehető legjob-
ban illeszkedő keretet választhassa

A keret felső része ne érjen a szemöldöke fölé.
A keret alsó része ne érjen az arccsontjához 

még akkor sem, amikor Ön mosolyog.
Ügyeljen arra, hogy a keret harmonizáljon az 

arcformájával, a haj színével.
 Fontos, hogy a híd jól illeszkedjen az orrára.
A fenti tippek a legalapvetőbbek a hasznos ta-

nácsok közül, melyek alapján a legmegfelelőbb 
keretet kiválaszthatja. Azonban ha Ön szeret-
ne részletes tanácsokat kapni, melyek kitérnek 
az arcformára, hajszínre   is, akkor térjen be a 
Kormos Optikába ahol igyekszünk segítségére 
lenni a megfelelő napszemüveg kiválasztásában.

 Kormos Ági
látszerész, optometrista hallgató
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A Művelődési Ház Stílus Klubja divat-
bemutatót tartott 2012. június 5-én a Biha-
ri János Zeneiskola dísztermében!

A divatbemutatón - Színek összehan-
golása az öltözködésben, a modellek bőr 
és hajszínéhez, napszemüveg bemutató-
val!- volt a cél. Ezt kiválóan meg is lehetett 
valósítani, hála a vállalkozó szellemű ifjú 
hölgyeknek, gyermekeknek és természete-
sen azoknak a ruha üzleteknek, akik kölcsön 
adták a divatbemutatóra a divat- alkalmi 
ruhákat, táskát, lábbelit és természetesen a 
KORMOS OPTIKA látszerészének: Kor-
mos Áginak  aki a napszemüvegekről adott 
minden kedves részt vevőnek hasznos taná-
csot.

A divatbemutatón a négy évszak (tavasz, 
nyár, ősz, tél) típusú modellek saját színvilá-
gokhoz megfelelő öltözéket kaptak.  A divat-
bemutatón a klubvezető: LŐRINCZYNÉ 
LUKÁCS ORSOLYA összefoglalta az elő-
ző klubfoglalkozásokon elhangzottakat és 
a modellekkel szemléltetve tájékoztatást 
adott arról, hogy mi a jellemző a különbö-
ző színtípusok megjelenésére és viseletére. 
A divatbemutatón sok érdeklődő kedves 
arc volt megfigyelhető és egy kellemes órát 
tölthettek el az egybe gyűltek. A program 
végén senkit nem engedtek el üres kézzel a 
szervezők, minden vendég kapott egy-egy 

Divatbemutato

ajándékot. A modellek sminkjét és öltözékét 
Lőrinczyné Lukács Orsolya készítette illet-
ve állította össze.

A divatbemutatóra a ruhákat, 
kiegészítőket: Szobonyáné Évi desinger, 
Mucsi Marika Lila üzlet, Marica Gyer-
mekruha és a Kormos Optika napszem-
üveg üzletektől kaptuk. Ezúton is köszönjük 
szépen!

Modellek: Lőrinczy Fanni, Lőrinczy Mi-
rella, Mucza Klaudia, Mucza Vivien, Rusu 
Annamari, Majoros Noémi, Kálai Lídia, 
Csiza Rita voltak. A lányok profi módon 
mozogtak a színpadon, Köszönjük a szerep-
lést nekik!

A gyermek ruha (1. kép) modellek a 
MARICA gyermekruha üzlet modelljei. 
A csecsemőtől a kamasz korig mindenki 
megtalálja a számára megfelelő ruhát  nagy 
választékban. Az üzlet minőségi, magyar ké-
szítők áruját forgalmazza. Minőség megfi-
zethető áron Maricánál!   

Divatruházat, táska és lábbeli Szo-
bonyáné Éva  Desing Sport és divatruha 
üzlet modelljei. Az üzletre jellemző az ak-
tuális divat trendnek megfelelő, hetente 
megújuló árukészlet! A divatruha mellett a 
sport és szabadidő (2. kép) ruházat és kiegé-
szítő is nagy választékban kapható.

Az alkalmi ruhák (3. kép) a Lila üzlet 

modelljei! Az üzletre jellemző a minőségi 
női és férfi ruházat, az s-es mérettől az extra 
méretig minden méretben, kedvező árakon. 
Az általában magyar készítésű divatruha 
mellett a gyönyörű alkalmi viseletek is meg-
találhatók nagy választékban. Különlegessé-
ge az üzletnek, hogy igény esetén rövid időn 
belül méretre igazít .

A divatruha fontos nyári kiegészítője a 
napszemüveg! A KORMOS OPTIKA gyö-
nyörű, divatos modelljei tették teljessé a 
modellek nyári kollekcióját. A résztvevők 
megcsodálhatták a kiállított darabokat és 
Kormos Ági látszerész hasznos tanácsokkal 
látott el mindenkit a napszemüveg vásárlás-
sal kapcsolatban.

Gyermekruha Sportos viselet Alkalmi ruha
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Házasságok

Az elmúlt időszakban házasságot kötöttek:

Lendvai Olga – Tamás Tibor
Gyurcsik Csilla – Szabó Zoltán
Csizmadia Erika – Pászti Csaba

Kis Erika – Zahorecz Tibor
Matusinka Beatrix – Czira József

Nagy Mariann – Pál Tibor
Tóth Edit – S. Tóth Zoltán

Bodócs Edit – Fábián Zoltán
Polónyi Éva – Barabás Péter

Gratulálunk!

„Az vagy nekem, mint testnek a kenyér
S tavaszi zápor fűszere a földnek;
Lelkem miattad örök harcban él,

Mint fösvény, kit pénze gondja öl meg;
Csupa fény és boldogság büszke elmém,

Majd fél: az idő ellop, eltemet;
Csak az enyém légy, néha azt szeretném,

Majd, hogy a világ lássa kincsemet;
Arcod varázsa csordultig betölt

S egy pillantásodért is sorvadok;
Nincs más, nem is akarok más gyönyört,
Csak amit tőled kaptam s még kapok.

Koldus-szegény királyi gazdagon,
Részeg vagyok és mindig szomjazom.”

(Shakespeare)

Berta István 82 év, Somogyi B. u. 1/a., Bálint Ferenc 85 év, Szabadság u. 14., Zelei 
Lászlóné 89 év Szemere B. u. 67., Garancz Józsefné 88 év, Erzsébet királyné u.  5., 
Nana József Péter 61 év, Török I. u 3., Vas György Lajos 84 év, Endre u. 11., Sajgó 
László 28 év, Újszászi u. 78., Gyetvai Ferenc 67 év, Könyök u. 78.,  Kiss Józsefné 95 
év, Jókai u. 2., Panyik Mihály, Matusinka Gyula 72 év, Károly R. u. 6., Tóth József 
81 év Tamási Áron u. 29., Farkas Józsefné 64 év, Csillag Zs. u. 16., Baksa Istvánné 80 
év, Mátyás kir. u. 35/a., Fábián Tibor 62 év, Néphadsereg u. 20/a., Barta Róbert 66 év, 
Lukács u. 2/a., Mucsányi Györgyné, Balogh Kálmán 52 év, Széchenyi u. 31., Mondi 
István 49 év, Harkányi F. u. 15., Nyíri Ilona 78 év, Vasút u. 16., Bene Károlyné 65 év, 
Újszászi u. 18/a., Krámer Zoltán 55 éves, Szelei u. 64.

Halottaink
„Sírhatnékom van, ha eszembe jut 

A szeles éj, amelyen elaludt 
S valahányszor hörögve sír a szél, 

Mindig azt gondolom, hogy ő beszél.”
		  (Móra Ferenc)

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazon, rokonoknak,
 barátoknak, jó szomszédoknak, ismerősöknek, 
akik szeretett Férjem, Édesapánk, Nagypapánk.

Nana József Péter
temetésén részt vettek, sírjára koszorút,

 virágot helyeztek és mély fájdalmunkban osztoztak.

 A  gyászoló család

„Szíved már nem fáj, a miénk vérzik
 Fájdalmat az élők érzik!
 Elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
Pihen a kéz, mely értünk dolgozott.
Számunkra te sosem leszel halott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.”
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Amatőr Művészeti Találkozó

30 éves a Somogyi iskola torna tagozata
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Vásáry André „Hangok szárnyán” című koncertje

Csókos asszony - Bihari Színkör
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„Tapsolj csak nékem” megérdemel-
ten,  avagy Gondolatok a Csókos asszony-
ról- A Bihari Színkör június 30-án és július 
1-én mutatta be legújabb szuperdarabját 
Csókos asszony címmel. Az operett, és a ze-
nés darabok egy olyan műfajba tartoznak, 
amely megunhatatlan az abonyi közönség 
számára. 2010 karácsonya óta hasonló volu-
menű előadással nem szolgált a színkör, bár 
a Csárdáskirálynő és a Csókos asszony közti 
másfél éves szünet alatt a társulat számos pro-
dukcióval lepte meg a nagyérdeműt: gálák-
kal, illetve a Pinokkió című mesejátékkal, és 
a gyerekek által bemutatott Dzsungel köny-
ve musicallel. A Csókos asszonnyal a Bihari 
Színkör visszatért a gyökereihez, és újonnan 
bizonyította, hogy a zenés darabok színpadra 
vitelében verhetetlen.

A már jól ismert arcok mellett új színészek-
kel is gazdagodott a társulat. Kiss Zsolttal a 
nézők már korábban megismerkedhettek a 
gálákon, aki a Nagykőrösi Körszínház és Ifjú-
sági Stúdió direktora. Az ő Dorozsmay Pistá-
ja harsány, néhol szomorú, néhol részeg mi-
voltának tökéletességében uralta a színpadot, 
méltó párja pedig az ugyancsak az abonyi kö-
zönség előtt eddig ismeretlen Varga Bianka 
(Pünkösdy Kató szerepében) volt, gyönyörű 
kettősük magasra emelte a műsor színvona-
lát. A Dzsungel könyve rendezése után Bakos 
Melinda újra igazi démoni bestiává vált az 
egyszerre szerethető és utálható, tűzről pat-
tant Rica-Maca bőrében. Partnere a mindig 

Csókos asszony

vicces és esetlenül kedves Barta Károly, vagy-
is Ibolya Ede úr volt. A színdarab harmadik 
nagy párosaként Kókai László és Nagy Lilla 
tündökölt. Kókai László a raccsolás és pösze-
ség után a karizmatikus Kubanek hentes ka-
rakterében ezúttal németesen árulta azt a bi-
zonyos híres házi készítésű virslit, míg Nagy 
Lilla a „díva” Hunyadinéként bírta kacagásra 
a nézőket. Knerczer Ákos már pusztán a szín-
padra lépésekor is tapsot kapott Tarpataky 
báró személyében, hiszen a Kölcsönlakás 
óta nem szerepelt. Komornyikja, Acsai Fe-
renc, vagyis Salvator segítségével mindig 
az alkalomhoz illő virágot tűzte a ruhájára. 
A Csókos asszony egy árulásokról, félreér-
tésekről és lépésekről szóló darab, amelyben 
a főhősnőnek, Katónak választania kell az 
egyszerű család, és a fényűző karrier, vagyis 
a világot jelentő deszkák között, miközben 
döntését irigység és lenézés nehezíti. Végül 
győz a szerelem, a megbocsátás, és az ön-
zetlen jóság. A Csókos asszony történetének 
megelevenítéséhez azonban nem volt elég 
csupán a színészek meggyőző játéka, ahhoz 
remekbeszabott, látványos díszletek is dukál-
tak Jébert József (Öcsi) munkájában, illetve 
ehhez párosultak a remek tömegjelenetek, 
amelyek a VIII. kerület zsibongását hivatot-
tak a színpadra varázsolni. A tömegjelenetek 
lelkei legfőképp gyerekek voltak, illetve olyan 
lelkes emberek, akik életet és színt vittek a 
darabba a táncok és az énekek formájában: 
Mihály Tímea, Géresi Angéla, Enyedi Dori-

na, Molnár Jázmin, Németh Eszter, Polyák 
Laura, Vikartóczki Emese, Petrucz Piros-
ka, Csizmadia Szimonetta, Bartucz Kristóf, 
Szabó Benedek, Hegedűs Fanni, Hegedűs-
né Lankus Hajnalka, Fajka Zsanett, Mucza 
Antónia, Petrezselyem Eszter Zsófia, Acsai 
Emese, Bóta Júlia, Egedi Orsolya, Ferenc-
zi Fanni, Víg Nikoletta, Kertész Benjámin, 
Skultéti Gyula, Szekeres István működtek 
közre. A zeneiskola bontása alatt keletkezett 
zűrzavar miatt ezúttal egy profi karmester, 
a kecskeméti színház munkatársa, Látó Ri-
chárd segítette Dudinszky György, Lakatos 
Zoltán és Farkas Mihály (Csinga) munkáját. 
Rendező és koreográfus Schulzné Szűcs Éva, 
rendezőasszisztense M. Csúti Izabella volt. 
A Csókos asszony a színkörhöz méltó, látvá-
nyos, jól megkomponált darab volt, amely a 
Dzsungel könyve után az év egyik nagy do-
bása. A színházkedvelő abonyiak az olyan jól 
ismert dallamok, mint a „Tapsolj csak né-
kem”, a „Gyere te nímand”, a „Van a Bajza 
utca sarkán”, a „Muzsikus lelkek”, és a „Los 
Angeles” mellett tették le voksukat a telthá-
zas előadások által a tikkasztó hűség ellenére, 
bizonyítva, hogy a Bihari Színkör 5 év után 
is az abonyi kultúra egyik bástyája, és a szín-
darabokra, operettre a mai, rohanó világban 
még mindig szükség van.

Jandácsik Pál
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Lehet, hogy egy újabb álom tel-
jesedhet be és lehet Abonynak egy 
újabb játszótere! A vonalkód gyűjtő 
versenyben jelenleg első helyen ál-
lunk! Augusztus 15-ig lehet küldeni 
még a kódokat! Hajrá Abony, mutas-
suk meg, mire vagyunk képesek! 

Tisztelt Abonyiak!
Kedves Háziasszonyok!

Ebben az évben is útjára indította a 
Delikát8 a „Főzzön Játszóteret” akcióját. 
Immár 6. éve gyűjtjük közösen a deli-
kát kódokat, illetve delikátos zacskókat. 
Idén csak egy darab játszóteret fog-
nak felépíteni azon a településen, 
ahonnan a legtöbb kód érkezik be. 
Április közepe óta – amióta megjelent 
a pályázat – ABONY az ELSŐ he-
lyen áll a beküldött kódokat tekintve. 
Még augusztus 15-ig minden változ-
hat! Ahhoz, hogy a mi településünkön 
épüljön meg az új játszótér egy utol-
só összefogásra biztatok mindenkit! 
Kérem, hogy az üres delikátos zacskókat 
vigyék vissza a boltokba, vagy kérem, 
hogy dobják be a postaládámba (Abony, 
Radák K. u. 17/a.).

Ne hagyjuk elveszni az ed-
dig összegyűjtött 467 kg-ot!!! 
Szeretném tájékoztatni Önöket, hogy 
Tószeg településen is Abonynak gyűjtik, 
mert rájöttek, hogy ez csak közös össze-
fogással sikerülhet. (Az előző években 
volt olyan település ahol 96-an laktak és 
1200 kg-ot küldtek be. Hogyan? Hát a 
közeli települések összefogtak, és minden 
évben más-más településnek gyűjtöttek.) 
Köszönöm mindenki munkáját!

Csizmadia Mihályné 
szervező

Gyűjtsd a kódokat! 
Abony az első 

helyen áll a
versenyben!

Az elmúlt években szép csendesen (néha 
hangosan is) több olyan zenekar is alakult, 
akik akarva, vagy akaratlanul a helyi zenei 
élet részévé váltak. Nem szerepelnek nap, 
mint nap a címlapokon, de egy-egy rendez-
vény kapcsán hol itt, hol ott hallunk a léte-
zésükről. 

Pár hónappal ezelőtt azonban elhangzott 
az ötlet: Rendezni kellene egy koncertet a 
strandon, ahol hazai közönség előtt együtt 
mutatkozhatnának be az abonyi zenekarok. 

A gondolat egy pillanat alatt életre kelt. 
Összeültek a zenekarok, összeverbuválódtak 
a szervezők és elkezdődött a munka. Dá-
tum pontosítása, fellépések sorrendjének 
egyeztetése, hangosítás, hirdetés, plakátok, 
Facebook, karszalag a belépéshez, színpad 
elhelyezése.  

Az ABOKOM Nonprofit Kft felkarolta a 
rendezvényt és oroszlánrészt vállalt a háttér 
biztosításában. Krupincza Pisti személyében 
profi technikus és technika állt rendelkezésre. 
A Strand Kisvendéglő a zenekarok vendég-
látását és az est legnépszerűbb együttesének 
jutalmazását vállalta magára. A Gedi-Press 
a rendezvény népszerűsítését, az E-Dictum 
Alfa Kft óriásplakáttal és a rendezésben nyúj-
tott segítséggel járult hozzá a sikerhez. 

A háttéremberek szerveztek az együttesek 
pedig készültek:
- a fiatal lányokból álló SDK,
- a Zámbori Anettel kiegészült The 
Crossroads,
- az abonyi és jászberényi válogatott Jelek,

Hazai pályán hazai siker(ek)!

- az aktívan koncertező FATEROCK,
- és a rutinos ANNO-Rt

 Az idő elszaladt és közben a kellékek a he-
lyükre rendeződtek. Egy kánikulai szombat 
képében eljött a koncert napja és a zenekarok 
színpadra léptek. 

Az SDK vállalta a nem igazán hálás első 
fellépő szerepét. A lányok a hőség ellenére 
nagy elánnal csaptak a húrokba és bizonyítot-
ták, hogy a jövőben még helyük van a színpa-
don. A csajokat a The Crossroads váltotta. Az 
együttes korábbi énekese Kovács Andor kül-
földi munkát vállalt, ezért a helyét Zámbori 
Anett vette át. A csapat igazi lendületet adott 
a bulinak és beindította az egyre nagyobb 
számú közönséget. A Jelek már igazi koncert-
hangulatban állt színpadra és életre keltették 
a metált mindenki örömére. A közönség már 
emelkedett hangulatban fogadta a Faterock-
at, akik hálából hamisítatlan rockbulit va-
rázsoltak. A bulit az ANNO-Rt folytatta és 
egészen hajnal kettőig szórakoztatta a legki-
tartóbbakat.

Nagy bulit varázsoltak a hazai csapataink, 
amihez ki-ki a saját stílusával, de nagy szívvel 
járult hozzá. A több száz fős közönség hálá-
san tapsolt, jól szórakozott, amihez kiváló 
hátteret biztosítottak a strand (Termálfürdő) 
munkatársai és Strandvendéglő csapata.    

Ezen az estén, a Hazai Pályán a közönség és 
a zenekarok egymásra találtak és ebben min-
denki örömét lelte. Nem is kell ennél több. 
Vagy talán mégis…

/-/
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Tisztelt Megemléke-
zők, 

Kedves Megjelentek!
Megemlékezni jöt-

tünk össze Ürményi 
és Kostyánfalvi Dr. 
Kostyán Andor, a köz-
tiszteletben álló volt or-
vos születésének 125. és 
halálának 50. évforduló-
ja alkalmából. 

Az itt állók közül többen még ismerhették Őt, 
de azok kedvéért, akiknek nem volt lehetőségük 
találkozni vele, idézzük fel alakját. 

Először is az életrajzát ismertetném, majd egy 
rövidke visszaemlékezést mondanék el, melyből 
emberi nagysága bontakozik ki. 

Kostyánfalvi Dr. Kostyán Andor Tószegen szü-
letett  1887. júl. 27-én és 1962. ápr. 4. Abonyban 
hunyt el. 

Középiskoláit Szolnokon és Kiskunfélegyházán, 
egyetemi tanulmányait Budapesten végezte. 

Az első világháborút a 68. gyalogezreddel 
küzdötte végig és 48 hónapig teljesített frontszol-
gálatot az orosz, román, olasz valamint a szerb 
tűzvonalban.

1912-ben avatták orvossá. Különböző kórhá-
zakban dolgozott, majd 1917-ben Abony község 
vezető orvosa lett. 

Katonaorvos lévén határozott egyéniség volt, 
akinek irányítása alatt jelentősen javult a község 
higiénés helyzete. Felesége Dobay Sarolta volt.

Orvosi működését az abonyiak javára és meg-
elégedésére végezte, bekövetkezett haláláig. Szá-
mos társadalmi egyesület tagja volt.

Kitüntetései: a Signum Laudis (a kardokkal) 
bronz fokozat, koronás aranyérem a kardokkal, a 
hadiékítményes érem a II.o. díszjelvénnyel, sebe-
sülési érem.

Hosszú időn át tagja volt 1944 előtt, a községi 
képviselőtestületnek és a falumúzeum létrehozásá-
ra megalakított szervező bizottságnak is. 

Emberi méltóságában 1945-öt követően mé-
lyen megbántották, majd később visszanyerve 
szabadságát, orvosi működését az abonyiak javára 
végezte – haláláig. Egyetlen lányuk fiatalon hunyt 
el. - írta Györe Pál.

Most egy olyan visszaemlékezés következik, 
amely Tóth Ernő múzeum baráti kör tag jóvoltá-
ból jelent meg az Abonyi Napló hasábjain és dr. 

Dr. Kostyán Andor
Kostyán Andort az „embert” mutatja be. 

„Az 1945 előtt években, Abonyban a legszebb 
gyümölcsössel és konyhakerttel dr. Kostyán An-
dor rendelkezett. A kúria még ma is áll a Vasút 
úton, de kertje a mostaninál sokkal nagyobb volt, 
a Rákóczi út és Bethlen Gábor út kereszteződéséig 
terjedt. A gyümölcsöskertet magas deszkakerítés 
és szúrós drót övezte. A Bethlen Gábor út mentén 
több évtizedes eperfák sorakoztak. Mézédes ter-
mését az erre lakó gyermekek, velem együtt, jóízű-
en fogyasztották. A kertben gyönyörű gyümölcs-
fák, nemesített szőlőfajták voltak és a konyhakert 
növényeit külön kertész gondozta. 

A doktor úr a rendelés után, ebéd előtt és este 
– sétát tett a kertben. Szerette a természetet, s gyö-
nyörködött a szépen gondozott gyümölcsösben. A 
Kostyán család és a szüleim kertszomszédok vol-
tak, s amikor elkezdtek érni a gyümölcsök, akkor 
átszólt a kerítésen:

- Öcsi! Gyere gyümölcsöt szedni!- mondta. 
A leszedett cseresznye, meggy, alma, körte, ring-

lószilva, birsalma, szőlő és görögdinnye íze ma is 
emlékezetes számomra. 

A doktor úrnak nagyszerű két lova volt és két 
hintaja. Egy lovász gondozta illetve hajtotta őket. 
Ezzel a fogattal járt ki a betegeihez sokszor úttalan 
utakon a tanyavilágba is. A polgári iskolában Ő 
tanította az egészségtant, anatómiát. 

Mivel az I. világháborúban katonaorvos volt, 
szigorú, de nagyon jó tanárként ismertük. Szeret-
tük őt, mert világosan, érthetően magyarázta el az 
egyébként nagyon nehéz tananyagot.

Figyelmességére jellemző, hogy amikor édes-
apám 1936-tól gyógyíthatatlan beteg lett, akkor 
minden nap, hívás nélkül eljött hozzá. Sajnos 
minden tudása ellenére édesanyám és a doktor 
úr karjai között halt meg 1938-ban. Apám utolsó 
szavai ezek voltak: Doktor Úr! Vigyázzon a két kis 
gyermekemre! Akkor a nővérem 6, én pedig 5 éves 
voltam. Így is történt, a doktor úr szívügyének te-
kintette sorsunkat. Nyugdíjas korában, amikor én 
már tanár voltam, többször áthívott beszélgetni.

Sajnos, 1962-ben egy orvosi műhiba következ-
tében meghalt. Nagyon sokan kísértük utolsó út-
ján. Melegszívű, szigorú, nagy tudású orvos volt. 
A 60-70-es években a gyümölcsös és a konyhakert 
helyére lakóházak és a Pingvines Óvoda épült. A 
doktor úr halála után 1962-ben a felesége úgy 
döntött, hogy méltányos áron 200 ezer forinttért 
a kúriát és a kertet a Nagyközségi Tanács javára 

íratja. Szép gesztus volt. 1963-ban Dr. Kostány 
Andorné Budapestre költözött a rokonaihoz.  ”- 
írta Tóth Ernő.

Talán ebből a rövidke visszaemlékezésből is 
látszik, hogy dr. Kostyán Andor emléke mélyen 
beivódott az akkor élt emberek emlékezetébe. Sok 
anekdota szól szigorúságáról, mondjuk úgy, hogy 
„tartottak” tőle az emberek. Azonban szigorú sza-
vát csak abban az esetben hallhatták, ha valami 
olyan dolgot tapasztalt, ami nem volt számára 
elfogadható. Szaktudásáról, emberséges magatar-
tásáról is sokat hallani. Betegeiért élt, hiszen élete 
értelmét jelentette a szakma. Mint a sírkövön lát-
ható, életét hatalmas tragédia árnyékolta be, ami-
kor elvesztette egyetlen leányát agyhártyagyulladás 
következtében. El tudjuk képzelni, hogy egy or-
vosnak, aki több száz ember életét mentette meg 
élete során, mekkora bánat volt ez! 

Halála is rendhagyó volt, hiszen egy orvos eseté-
ben nem megszokott, hogy orvosi műhiba okozza 
halálát. 

A hálás emberi emlékezet azonban nem feled, 
Abony egyik büszkeségét az új egészség centrumot 
Róla nevezték el, hogy sokáig hirdesse: élt Abony-
ban egy orvos, aki betegeinek, szakmájának élt. 
Reméljük, hogy sok utódja követi Őt a sorban. 

Áldassék emléke!

Helyesbítés
Az Abonyi Napló 2012. májusi számában 

a 9. oldalon lévő 
„Ballagtak a Kinizsi gimnáziumban”

 című cikkünkbe sajnálatos hiba csúszott. 
Rosszul írtuk egyik végzős diák nevét, 

aki Lakatos Fanni helyett helyesen 
Lakatos Adrien Noémi. 

Elnézést kérünk Tőle és a családtól!

Szerkesztők
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Ismét vetélkedtek...
és nyertek!

Ismét vetélkedtek zeneiskolásaink című 
cikkünkből kimaradt Kormos Máté és 
Dózsa László neve, akik az esztergomi 
Hangjegykártya és Szolfézs versenyen 
május 12-én ezüstérmet kaptak. Szívből 
gratulálunk a nyerteseknek!

A Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda és Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény 

a következő pedagógus álláshelyeket hirdeti meg: 
A pályázatot hirdető szerv: Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda és Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény- Nagy Andrea igazgató- Munkahely: 
Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézmény
2740 Abony, Bicskei u. 2. Tel: 53/360-133
Beosztás: Gyógypedagógus tanár (2 fő)
(logopédia, tanulásban akadályozottak pedagógiája szak) 
Állás elfoglalásának ideje: 2012. szeptember 1-től
Pályázati feltételek: 
- Gyógypedagógiai főiskola – logopédia szak
A pályázathoz csatolni kell: 
- a pályázó szakmai életrajzát, 
- az iskolai végzettséget igazoló okmány(ok) hiteles másolatát, 
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázat tartalmát a munkaközösség vezető és a tantestület 
megismerheti.
Juttatások: 
Az 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a 138/1992. (X.8.) Kormányrendelet alapján 
kerül megállapításra.
A pályázat benyújtásának határideje: 
2012. augusztus 18.
Egyéb információk: 
A pályázatot Nagy Andrea igazgatónak címezve, zárt borítékban 2 példányban kell 
beadni. 
Postacím: Montágh Imre Általános Iskola, Óvoda és Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény, 2740 Abony, Bicskei u. 2.

Állásajánlat a Montághban!

Mit ettek és mit nem ehettek őseink ötszáz 
évvel ezelőtt? 

Nem ismerték a paprikát, a paradicsomot, 
a babot, a burgonyát, a tököt, a kukoricát, és 
evés után nem gyújthattak rá, mert nem volt 
dohány. 

Nehéz elképzelni a magyar konyhát 
paprika, burgonya, sőt az olaszok tésztáit 
paradicsommártás nélkül.

A mediterrán és balkáni országok 

Kifogyhatatlanok Csányi Sanyi szösszenetei!
konyhájából (és az állatok táplálékából is!) 
hiányzott a kukorica. 

Csak ötszáz esztendeje ismerkedhettek meg 
ezekkel a növényekkel azok az európaiak, akik 
Kolumbusszal együtt érkeztek az Újvilágba. 
Kolumbusz három hajója 1492.augusztus 3-án 
bontott vitorlát, úti céljuk India volt, ám 1492. 
október 12-én először a Bahama-szigeteket 
érték el. 

Kolumbusz  még három expedíciót vezetett 
az Újvilágba, és a felfedezőket leginkább 
vonzó arany mellett érdekes, Európában addig 
ismeretlen növényeket hozott magával. 

A paprikát az az orvos említette először, 
aki Kolumbuszt második útjára elkísérte, 
Európában gyorsan elterjedt. Kösz Kristóf!

Praktika:
A tésztához adott sütőport először mindig a 

liszttel kell összeforgatni, csak így keveredik el 
jól.

Régi gasztro kifejezés: Reszike, a reszelt 
tészta régies neve.

Muskotályos sonkasaláta
Hozzávalók:1 kis fej saláta,30 dkg 

muskotályszőlő,15 dkg sovány nyers sonka,5 
dkg dió,1 gerezd fokhagyma,1 evőkanál fehér 
borecet,3 evőkanál olaj, só.

Elkészítése: A fejes salátát leveleire szedjük, 

megmossuk, megszikkasztjuk és darabokra 
tépjük. A megmosott, leszemezett szőlővel, a 
nagyon vékonyan fölszeletelt, majd háromszor 
három centis négyzetekre vágott sonkával meg a 
szép diószemekkel összekeverjük, jégbe hűtjük. 
A fokhagymát megtisztítjuk, összezúzzuk és 
csipetnyi sóval, a borecettel simára keverve, az 
olajt apránként belecsorgatjuk. Behűtjük és 
közvetlenül tálalás előtt a salátára csurgatjuk.

Jó étvágyat kíván Csányi Sanyi!
Forrás: www.kettorony.hu

Köszönet

Nagyon nagy meglepetés és öröm ért, 
amikor a májusi számban nyugdíjazásom 

alkalmából volt betegeim
megköszönték a munkámat. 

Nagyon meghatódtam, 
mert ez a köszönet számomra 

mindennél többet ér!
Azok gondoltak rám, 

akikért tettem, dolgoztam. 

Hálás szívvel köszönöm meg nekik a 
megemlékezést!

Szabó Andrásné Rózsika
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Amikor még a szorgalmas munkáscsaládok-
nak jutott pénz kikapcsolódásra, szórakozásra, 
üdülésre, utazásra – vagyis az 1952-1990 közötti 
években – gyakran rendeztek Abonyban műsoros 
esteket. 

Ezekben az évtizedekben nyugodt élete volt 
minden olyan családnak, akik becsületesen dol-
goztak, mert munkalehetőség volt bőven. A szö-
vetkezetek, állami gazdaságok, gyárak, üzemek 
megerősödtek ebben az időben, s így a termelő-
munka folyamatos volt. /Szerintem a mai köz-
munka nem minden esetben termelőmunka./ 
Ezekben az években, Abonyban az Ipartestületnek 
/KIOSZ/ 174 tagja volt, akik munkájuk révén 
tisztességesen megéltek. Az adó is elviselhető volt. 
Jelenleg azonban olyan adóterheket rónak ki a 
vállalkozókra, kerekedőkre ami már a tűrőképes-
ség határán van. Hetenként jelennek meg újabb 
és újabb adófajták. A napokban olvastam, hogy a 
következő év még nagyobb megszorításokat ígér. 

A fent említett időkben a közalkalmazottak is 
nyugodt életet élhettek, mert az árak és az infláció 
35 éven át egy helyben topogott. Lehetett épít-
kezni 2-3 %-os kamatra. A munkásemberek és 
az értelmiség fizetése között nem volt ilyen nagy 
különbség, mint most. /Csak egy példa: az ország-
gyűlési képviselők fizetése./ 

Abonyban a Kinizsi étteremben /ma Kos-
suth Vendégház/  szinte minden hétvégén, de 
hétköznapokon is voltak rendezvények. Főleg 
magyarnóta és operett estek. 

Ugyancsak sok rendezvény volt az Ipartestület-
ben és a Petőfi Művelődési Házban is. 

A Kinizsi Étteremben harminc éven át Gudi 
Farkas Mihály és cigányzenekara játszott estéről-
estére. Olyan jó visszagondolni ezekre a kiváló ze-
nészekre! Az én, és baráti köröm ifjúsága is, ezekre 
az évekre esik.  A sok kellemes este maradandó 
emlék még ma is számomra. Megérdemlik ezek 
a kiváló zenészek, hogy nevüket leírjam: Gudi 
Farkas Mihály vezető prímás, id. Zsákai Ferenc 
segédprímás /Fecó/, Nagyhajú István brácsás /
Csirke/, Nagyhajú Kálmán bőgős /Baka/, és Kállai 
Gyula cimbalmos /Daru/. Mind elismert zenészek 

Visszapillantó
voltak. Többször is szerepeltek külföldön, rádió-
ban, Tv-ben. 

Nagyon szeretett Abonyba jönni Solti Károly a 
kiváló magyarnóta énekes. Minden idők legkelle-
mesebb, legszebb hangú magyarnóta énekese volt. 
Az egész világot beutazta, imádták a külföldön élő 
magyar családok – nagy sikerei voltak Kanadában, 
USA-ban, Párizsban, Moszkvában stb. 

Solti Károly a II. világháború előtti években 
főjegyző volt egy kis magyar városban. 1945-ben 
beosztása miatt elbocsátották a hivatalából, „B” 
listára került. Segédmunkásként tudott elhelyez-
kedni kőművesek mellett. Budapesten az egyik 
nagyvállalatnál Mészáros Miska kőműves bará-
tom brigádjába került. Miska maga mellé vette 
a gyenge fizikumú embert. Később tudta meg, 
hogy milyen gyönyörű hang lakozik benne. Meg-
kedvelték egymást, szinte barátok lettek. Amikor 
már enyhült a háború utáni légkör, Solti Károly 
esténként különböző szórakozóhelyeken lépett fel, 
nemcsak Budapesten, de vidéki városokban, köz-
ségekben is. Nagyon szeretett  Abonyba a Kinizsi 
Étterembe jönni, ahol mindig telt ház várta. Az 
étteremben egy asztal a Mészáros családé és Solti 
Károlyé volt. 

Gyönyörű hangját lemezeken és kazettákon őr-
zöm. Leismertebb dalai: Akácos út, Szeretnék má-
jus éjszakáján, Piros pöttyös ruhácskádban, Eresz 
alatt fecskefészek, Búcsút int az ősz a nyárnak. 

Itt kell megemlítenem Kiss István nótaénekest, 
akit 16 éve veszítettünk el. Nagyon szerette őt is 
a közönség. 

A mezőgazdasági dolgozók, kiskert tulajdono-
sok örömmel dolgoztak munka után is a háztáji 
gazdaságban, mert a megtermelt javakat becsüle-
tesen megfizették a felvásárló cégek. A zöldárut és 
a gyümölcsöt a Nagykőrösi Konzervgyár abonyi 
kirendeltségén lehetett leadni, ahol sok abonyi 
ember dolgozott. 

Az 50-es években rengeteg jószágot szállítottak 
Budapestre. A Danninger, Pollák és a Senkey 

cégek heteként kétszer is jöttek pótkocsis te-
herautókkal a jószágokért. A mázsáló ezekben az 
években a zeneiskola mögött lévő udvarban volt. 

Ha valaki szórakozni ment, ott lehetett hagyni 
a lakást, mert nem volt ilyen bűnözés, mint most 
van sajnos. A rendőrség is keményebben lépett fel 
a bűnözők ellen. 

A szövetkezetek, vállalatok, gyárak, üzemek ré-
vén nyaralhattak, üdülhettek, utazhattak a dolgo-
zó családok. Sok emberben hagyott felejthetetlen 
élményeket az üdülés is. A szövetkezetek, vállala-
tok 80 %-ának saját üdülőjük volt, melyek mára 
nem tudni hová lettek.  Valószínűleg eladásra ke-
rültek, vagy baráti alapon egymás között szétosz-
tásra kerültek fillérekért, pedig ezeket az épülete-
ket a dolgozók béréből építették vagy vásárolták. 

Hová lett a földek nagy része, mely Abony la-
kosságának megélhetési forrása volt? Egyszer már 
leírtam, hogy a Kossuth Szövetkezet 4250 hektár 
földterületen gazdálkodott, és ebben az időszak-
ban 809 tagja volt a nyugdíjasokkal együtt. A 
mezőgazdaságból, a háztájival kiegészítve, gondta-
lanul megélhetek az emberek. 

Mi van most? 2005-2009 között az orosz ha-

tárig megépült a sztráda, amitől azt várták pl. a 
szabolcsiak, hogy majd jönnek a befektetők is. 
Sajnos nem jöttek a mai napig sem, a hatalmas 
almaerdőket megsemmisítették, mert a felvásár-
ló cégek áron alul vásárolták volna fel a világhírű 
jonathán almát. A képzett munkaerő pedig ván-
dorbotot fogott a kezébe, mert a munkanélküliség 
megsokszorozódott. Nagyon sok fiatal, iskolázott, 
szakképzett munkaerő a külföldi utat választja, 
mert 47 ezer forintért nem maradnak Magyar-
országon. A kormány pedig tehetetlenül nézi a 
kivándorlási folyamatot! Nincs munka, nincs bér, 
nincs vásárlás!

Sokszor elgondolkodom azon, hogy a szemem 
láttára hogyan mentek tönkre a gondosan felépí-
tett és felszerelt gyáraink, üzemeink, nem beszélve 
a jól működő szövetkezetekről. Az első kormány 
1990-ben az elsők között adta el a Martfűi Tisza 
Cipőgyárat, amelynek 1990-ben 5000 dolgozója 
volt, árbevétele pedig 4,5 milliárd forint volt. 10 
millió sportcipőt gyártottak abban az évben, mely 
90 %-ban Kelet-Európába került exportra. 1970-
1990 között Maczó László főmérnök munkája 
nyomán a középszerű gyárból dinamikusan fejlő-
dő, jelentős nemzetközi kapcsolatokkal rendelke-
ző, eredményesen gazdálkodó vállalat lett, amely 
a hazai könnyűipar legjelentősebb cégévé vált. A 
kisváros is látványos fejlődésnek indult, pl. 800 
lakás épült jelentős vállalati segítséggel. Az eladást 
követő lelki traumát Laci barátom élete végéig 
nem tudta feldolgozni, 2006-ban elhunyt. A töb-
bi, térségünkben lévő gyár és üzem, amelyek több 
10.000 embernek adtak munkalehetőséget pl. 
Papírgyár, Cukorgyár, Vegyiművek, Törökszent-
miklósi Mezőgazdasági Gépgyár - ahol szintén egy 
volt osztálytársam Hegedűs Géza volt a főmérnök 
– mind erre a sorsra jutott. 

Megemlíthetnénk még a Csepelen lévő Weisz 
Manfréd gyárat, ahol 30.000 ember dolgozott! 
Annak a léte is történelem ma már. Ne csodálkoz-
zunk, hogy ilyen nagyméretű a munkanélküliség!

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár
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A jövő évtől sem terheli adó az öregsé-
gi nyugdíjakat, miután az Országgyűlés 
hétfőn felülírta azt az 1997-ben hozott 
törvényt, amely lehetővé tette volna, hogy 
az időskori juttatásokat 2013-tól személyi 
jövedelemadóval sújtsák.

A képviselők 311 igen szavazattal, 14 tar-
tózkodás mellett fogadták el a nyugdíjbizto-
sítási tárgyú jogszabályok változásait. 

Balog Zoltán emberierőforrás-miniszter 
az előterjesztéshez fűzött indoklásában arra 
emlékeztetett, a társadalombiztosítási nyug-
ellátásról szóló, 1997-es törvény 2013-tól a 
jelenlegitől gyökeresen eltérő  nyugdíjszámí-

Adómentesek maradnak a nyugdíjak
tási szabályt tartalmazott, így bruttó össze-
gű nyugdíjakat állapított volna meg a bruttó 
keresetekből, és ehhez más léptékű, lineáris 
mértékskálát rendelt volna.

A tárcavezető szerint mindez felvetné 
a  nyugdíjak adóztatásának kérdését, ám a 
bruttó nyugdíjak megállapításához szükséges 
jogszabályokat nem hozták meg, a magán-
nyugdíjpénztári rendszer átalakítása után pe-
dig indokolatlan az említett szabályok fenn-
tartása.

A most elfogadott javaslat ezért 2013. 
január 1-je után is érvényben tartja a ha-
tályos  nyugdíjszámítási szabályokat, azaz 

a  nyugdíjak továbbra is személyijövedelem-
adó-mentesek maradnak.

A kormányzati előterjesztésbe egy MSZP-s 
módosító javaslattal az is bekerült, hogy a 
nyugellátást forintban kell folyósítani. A 
szocialisták kezdeményezésüket azokkal a 
sajtóhírekkel indokolták, hogy a kormány 
a nyugdíjak egy részét Erzsébet-utalványban 
akarja kifizetni. A kabinet cáfolta, hogy ilyen 
szándéka lenne, és támogatta az indítvány el-
fogadását.

- Cikk forrás: MTI – www.kettorony.hu

Az olimpiai játékok keletkezésének idő-
pontját igen nehéz meghatározni, mivel a 
mítosz és a valóság között évezredeken ke-
resztül nem volt ismert határ. 1894. július 
23-án Pierre de Coubertin báró, francia 
tudós-tanár javaslatára a párizsi Sorbonne 
egyetemen tartott nemzetközi értekezleten 
elhatározták, hogy az ókori hellén hagyo-
mányok nyomán életre hívják a modern 
olimpiai játékokat. A határozatot tett kö-
vette. 1896. április 5-én 13 nemzet képvi-
selőinek jelenlétében Athénban sor került 
az első olimpiai játékok megnyitójára. A 
nemzetközi értekezlet résztvevői aligha gon-
dolták, hogy milyen eredményes korszakal-
kotó munkát végeznek. Az olimpiai játékok 
116 éves történetében hazánk is komoly 
szerepet játszott. Képviselőnk,- Dr. Kemény 
Ferenc gimnáziumi tanár, már a Sorbonne-
on ringatott bölcső mellett jelen volt. Ő is 
leadta hazánk szavazatát, amikor elhatároz-
ták, hogy a „testgyakorlatok fellendítése- és 
ápolása érdekében, de különösen a népek 
közötti barátságos érintkezés megteremtése 
céljából a hellén olimpiának megfelelően 
négyévenként nagy versenyeket tartanak, 

2012. július 27-én Londonban fellobbant az olimpiai láng
és ezekre minden 
kultúr nemzetet meg-
hívnak.” E határozat 
megszületése után a 
Nemzeti Olimpiai 
Bizottságot (NOB) 
12 taggal megválasz-
tották, annak egyik 
tagjává Dr. Kemény 
Ferencet választották. 
A Magyar Olimpiai 
Bizottságot (MOB) 
1895. december 14-
én hívták életre. Mint 
önálló testület117 éve 
működik. 

Az olimpiai játékokat mindenütt a világ 
legrangosabb sporteseményének tekintik. 
Az első modern, újkori olimpiai játékokat 
1896-ban Görögországban, Athénban ren-
dezték. Az első versenyszám magyar részt-
vevővel kezdődött. A 100 méteres síkfutás 
első futamában Szokolyi Alajos képviselte 
hazánkat, s hogy derekasan helytállt, jelzi, 
hogy a döntőben 3-ik helyezett lett, azaz 
olimpiai bronzérmet nyert. Az újkori játé-
kok első olimpiai bajnoka, a hármasugró 
amerikai James B. Conolly lett. Az első ma-
gyar aranyérem Hajós Alfréd nevéhez fűző-
dik. Ezt követte a londoni olimpiáig bezáró-
lag 170 magyar aranyérem. Hazánkban az 
olimpiai mozgalomnak nagy hagyományai 
vannak. A magyar olimpiai bajnokok, ér-
mesek, helyezettek palettája sok mindent 
elárul népünk, hazánk sportszeretetéről, 
áldozatvállalásáról. Micsoda energia szorult 
117 év alatt ebbe a maroknyi magyar népbe! 
Jöhetett két világháború, Trianon, vagy 56-
os forradalom. Több tízezer személy hagyta 
el az országot 1956 után, de a mi kis nemze-
tünk mindig talpon tudott maradni, s hozta 
a sok szép sporteredményt, dicsőséget, elis-

merést hazánknak. 

1968. Mexikó: egy soha vissza nem térő, 
de felejthetetlen emlék! Skultéti Sándor 
testnevelő tanár, edző kollégám tanítványa 
Varga János, amikor megnyerte birkózásban 
az olimpiai bajnokságot, nem csak Abony 
lakossága, de az egész ország ébren volt, s 
úszott a boldogságban. 

Abonyi sportolók, akik részt vettek olim-
piai játékokon: 

Varga István, volt magyar- és világválo-
gatott kézilabdázó,- két olimpián is részt 
vett, 1972-ben Münchenben és 1976-ban 
Montreálban, ahol a magyar kézilabda vá-
logatott a 6-ik helyen végzett. Többszörös 
magyar bajnok és gólkirály! 

Rehus-Uzor György az abonyi József At-
tila Gyermekotthonban nőtt fel, itt kedvelte 
meg a súlyemelést. 1976-ban Montreálban 
félnehéz-súlyban 4-ik helyen végzett. 2 alka-
lommal nyert veterán világbajnokságot!

Szekeres Ferenc maratoni futásban (42 
km és 196 méter) a középmezőnyben vég-
zett. 

Budavári Éva gerelyhajításban az 1980-
as moszkvai Olimpián a középmezőnyben 
végzett. 

Kétszeres „Vasutas Európa Bajnok”. 
Eredményeink az újkori olimpiákon: 160 

aranyérem, 142 ezüstérem és 160 bronz-
érem. 157 negyedik helyezés, 172 ötödik 
helyezés és 119 hatodik helyezés. Remélem, 
sok szép sikernek lehetünk tanúi a július 27-
én kezdődött londoni olimpián.

Lejegyezte:
Tóth Ernő ny. testnevelő tanár
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Iskolánkban igen népszerű a közlekedési szakkör, 
így a versenyekre való felkészüléshez a folyamatos 
utánpótlás is biztosított. Igyekszünk mindent 
megtenni, hogy a közlekedésbiztonsági, baleset-
megelőzési ismeretek és jártasságok megszerzésében 
azok a fiatalok is segítséget kapjanak, akik egyébként 
komolyabb versenyeken nem akarnak részt venni. 

Ebben a tanévben évfolyamonként rendeztünk 
házi bajnokságot elméletből és gyakorlatból.  

Közlekedési ismeretek elméleti verseny iskolai 
forduló 
8. évfolyam
1.	Hommer Gergő 8.mt	 72 pont
2.	Brezvai Vince 8.mt	 65 pont
3.	Károly Hajnalka 8.t	 60 pont
7. évfolyam
1.	Gulyás László  7.mt	 76 pont
2.	Nagy Balázs 7.mt	 63 pont
3.	Kun Bence 7.t	 50 pont
6. évfolyam
Skultéti Richárd 6.t	 61 pont
Balázs Máté 6.t	 47 pont
Bajtai Erik 6.a	 37 pont 

Kiemelt feladatnak tartom, hogy a legjobban 
felkészült gyerekek részt vegyenek magasabb 
szintű versenyeken is. Az idei tanév komoly 
sikereket is hozott.

Íme az összefoglaló a tanévből:
  A Nemzeti Erőforrás Minisztérium, a 

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium, az ORFK-
Országos Balesetmegelőzési Bizottság és a 
Kulturált Közlekedésért Alapítvány az Oktatási 
Hivatal közreműködésével a 2011/2012. tanévre 
meghirdette az Országos Közlekedési Ismeretek 
Versenyt az általános iskolák 4. és 8. évfolyamos, 
illetve a középiskolák ennek megfelelő évfolyamú 
tanulói részére. 

E verseny Pest megyei döntőjét 2012. február 
13-án rendezték meg Nagykőrösön a Kossuth 
Lajos Általános Iskolában. A megméretés 
három részből állt, elméleti tesztlap kitöltése, 
ügyességi és szabályossági pályán való közlekedés 
kerékpárral. A Rendőrség külön gratulált az 
első három helyezettnek és ajándékjutalomban 
részesítette őket. Az első helyezett jutott tovább 
az országos versenyre. Szoros küzdelemben a II. 
helyen végzett iskolánk tanulója, Hommer 
Gergő 8.mt.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Gépjármű-
közlekedési és Vasúti Szabályozási Főosztálya 
hirdette meg a „Kisiskolás-” (3. osztályos) és a 
„Serdülőkorú” (7. osztályos) általános iskolai 
tanulók számára az Országos Közlekedésre 
Nevelési Versenyt. Az előző évekhez hasonlóan 
intézményünk most is elküldte nevezését és 
izgalommal várta a megyei döntőt. (Tavaly ezen 
a versenyen Kovács Bence 7.mt III. helyezést 
ért el.) Ebben a tanévben a hetedikesek közül 
Gulyás László bizonyíthatott, hiszen ő volt a 
Somogyi iskola legjobb hetedikese. 2012. május 
4-én a budaörsi Herman Ottó Általános Iskola 
látta vendégül a versenyzőket. Laci kiemelkedő 
teljesítményével az egyik legjobbnak bizonyult. 

Közlekedési versenyeredmények
 a Somogyi Imre Általános Iskolában

Országos Közlekedési szaktáborában.
egyéni versenyben (lányok):
II. Károly Hajnalka - Somogyi Imre 

Általános Iskola 8.t
Jutalma: oklevél, érem, ajándékcsomag, 1 

hetes nyári táborozás Fonyódligeten, az ORFK-
OBB Országos Közlekedési szaktáborában. 
Hajni egy különdíjat is átvehetett, amit egy 
Közlekedésbiztonsági Alapítvány ajánlott fel a 
Ceglédi körzet legjobb leányversenyzőjének. 

XX. Kerékpáros Iskola Kupa Közlekedési 
verseny Országos Döntője

Eger, 2012. május 30-31-június 1.
A versenyen résztvevő 40 diákot (20 fiú és 

20 lány), és a kísérőket a HOTEL Flóra látta 
vendégül. Itt bonyolították le az elméleti versenyt 
is, ami két tesztlap kitöltését jelentette (30 db 
közúti jelzésekkel kapcsolatos + 18 db áthaladási 
szabályokra vonatkozó kérdés, forgalmi 
szituáció) Laci az elsőn 16, a másodikon nulla 
hibapontot kapott.

A második versenynapon zajlottak a gyakorlati 
versenyek. 

A szabályossági versenyt Eger városában (Északi 
Lakótelep) rendezték. A kb. 4 km-es pályahosszon 
mindenféle útvonaltípus, útkereszteződés, táblák, 
lámpák, rendőri forgalomirányítás szerepelt. A 
bringásoknak igen komoly forgalommal kellett 
szembenézni, lévén ez egy csütörtöki munkanap 
volt. A versenyzők a fülhallgató és rádió adó-
vevő, valamint védőeszközök felszerelése után 
egyenként indultak, mögöttük oktató gépkocsi 
haladt, melynek vezetője rádión közölte az 
útirányt. A végrehajtást a – szintén a kocsiban ülő 
– Heves Megyei Kormányhivatal Közlekedési 
Felügyelőség vizsgabiztosai értékelték. A 
szigorú pontozók 11 versenyző (40-ből!) 
teljesítményét – köztük Gulyás Laciét – 
értékelték hibátlannak.

Az ügyességi versenyt a Közlekedési 
Felügyelőség rutinpályáján bonyolították le. 13 
féle akadályt építettek a rendezők, amit senkinek 
sem sikerült hibátlanul megoldani. Laci egyetlen 
pályaszakaszon rontott, ezért 9 hibapontot 
kapott.

Végeredmény:
A XX. Kerékpáros Iskola Kupa országos 

döntőjében II. helyezést ért el Gulyás László 
- Pest megye (Somogyi Imre Ált. Isk. Abony - 
7.mt oszt)

Jutalma: oklevél, érem, serleg, 1 db NIKON 
fényképezőgép, hátizsák.

Ezúton is gratulálok tanítványaim 
eredményeihez! 

 Az általános iskolás korosztály közlekedési 
kultúrájának magasabb szintre emelése 
mindannyiunk közös ügye. 

Beszámolómat Pullai Árpád, egykori Közlekedési 
és Postaügyi miniszter szavaival zárom: „A 
közlekedés nagy és veszélyes társasjáték, amelyben 
mindenkinek mindenkire ügyelnie kell.”

Pintér János, szakkörvezető
ORFK-OBB szakértő

Az elért legmagasabb pontszámok (75) között a 
tesztlap leadási idő döntött: Laci 20 másodperccel 
később fejezte be a munkát, így azonos 
pontszámmal, de rosszabb időeredménnyel II. 
helyezett lett. Erről a versenyről csak az első 
jutott tovább az országosra. De…

Nagy meglepetés és egyben megtiszteltetés 
ért bennünket, amikor a verseny után egy 
héttel telefonon felhívtak az országos verseny 
szervezői. Mint megtudtuk, a megyei versenyen 
első helyezettként kihirdetett fóti versenyző 
visszalépett, így Pest megyét Gulyás László 
képviselheti a megyék legjobbjainak döntőjén, 
Szeghalmon, 2012. május 18-20. között.

Az országos döntőn 8 féle elméleti és 3 féle 
gyakorlati feladat várt a 20 versenyzőre.

Tesztlapon mérték a tudást: 
- kerékpártörténet
- a kerékpárt hajtó ember (egészségügyi 

ismeretek)
- kerékpár szerelés szerszámai
- a kerékpár szerkezete
- közúti jelzőtáblák
- jelzőlámpák
- forgalmi szituációk
- kerékpáros közlekedési ismeretek 

témakörben. 
A közel 200 kérdésre mindössze 2-szer 60 perc 

ált rendelkezésre.
A gyakorlati feladatok:
- kerékpár-alkatrész felismerés
- hibaelhárítás
- kerékpáros ügyességi feladatok.
Laci az összegyűjtött 1809 pontjával 

összesítésben a 9. helyen végzett. Hibátlan 
gyakorlati teljesítményével azonban ő bizonyult 
a legjobbnak és különdíjban részesült.

Az ügyességi pályán még a pontozóbíróktól is 
vastapsot kapott. (0 hiba, legrövidebb idő)

***
Az Országos Rendőrfőkapitányság és az 

Országos Baleset-megelőzési Bizottság kiírása 
alapján 2012. május 5-én rendezték meg a XX. 
Kerékpáros Iskola Kupa közlekedési verseny 
Pest megyei döntőjét Cegléden. A  megyében 
működő  Rendőrkapitányságok csapatait  1 fiú 
és 1 leányversenyző  alkotta, a ceglédi körzet 
színeiben Károly Hajnalka és Gulyás László 
versenyzett.  Három féle megmérettetés várt a 
diákokra: kresz-elmélet, kerékpáros ügyesség- és 
szabályos közlekedésből kellett bizonyítaniuk 
a rendőrség által felkért és felügyelt szigorú 
versenybírák előtt.

Eredmények a csapatok között: 
I. Cegléd 
II. Nagykőrös
III. Nagykáta
egyéni versenyben (fiúk):
I. Gulyás László - Somogyi Imre Általános 

Iskola 7.mt TOVÁBBJUTOTT AZ ORSZÁGOS 
VERSENYRE!

Jutalma: oklevél, érem, ajándékcsomag, 1 hetes 
nyári táborozás Fonyódligeten, az ORFK-OBB 
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Szeretnék bemutatkozni, Orján Wiky va-
gyok, a Somogyi Imre Általános Iskola szept-
embertől a 7 mt. tanulója. 

Kis korom óta számos sportágat kipróbáltam. 
Néhai Nagy Tibi bácsi megtanított úszni, Szilvi 
néninél az akrobatika szépségével ismerkedtem, 
Edit néninél kipróbáltam a triatlon sportágat is.

Végül Tibi bácsi a Szolnoki MÁV SE-hez 
irányított és 7 éves korom óta versenyszerűen 
sportolok, atlétika sportágban.

Évek óta számos nagyszerű versenyen vehet-
tem részt, mind az egyesület, mind az iskola 
színeiben.

Az idei évben már serdülő korcsoportban 
versenyzem. 

Nagyon örültem, amikor megtudtam, hogy 
meghívást kaptam az Angliában megrendezésre 
kerülő „mini olimpiára” amelyet DURHAM 
városa rendezett.

A kiutazáshoz a Somogyi Iskola – Együtt a 
Gyermekekért Alapítvány nyújtott anyagi hoz-
zájárulást.

Az iskola sok segítséget nyújtott, hiszen a heti 
3 edzés Szolnokon, illetve a verseny előtti fo-
kozott mindennapi edzések szoros időbeosztást 
követeltek, de így össze tudtam egyeztetni az 
iskolai feladataimmal a felkészülést.

A nagy utazás előtt még részt vettem az 
Országos Diákolimpián, ahol egyéni verseny-
zőként magasugrásban 3. helyezést értem el, 
a 4*100 m-es váltóban a lányokkal szintén jó 
időt futottunk.

Így Budapesten vett fel a csapat és este 8-kor 
elindultunk a távoli országba.

Az utazás két napos volt, igaz fárasztó, de él-
ményekkel teli.

Átkelés a tengeren komppal, a gyönyörű tá-

Wiky élményei a „mini olimpiáról”

jak, az időjárás folyamatos változása, hiszen a 
forró nyárból a hűvös esős tavaszba kerültem, 
mind nagyon érdekes és új volt.

Mint a mesében minden nagyon zöld volt, 
és a tenger sós levegője is igazán feledhetetlen 
élmény lett.

A megérkezés után, a 12 országból érkezett 
300 versenyző ünnepélyes olimpiai eskütétele 
következett.

Minden ország kapott egy egységes pólót, a 
miénk kék színű volt és TEAM HUNGARY 
felirat volt a hátán, Durham város logója az ele-
jén.

Kaptunk egy névre szóló kártyát a sport-
águnkra és a nevünkre vonatkozóan, illetve egy 
VIP kártyát is, melyet az Olimpiai Láng meg-
nyitóján kellett viselnünk.

A verseny idejét kirándulások tarkították, 
ahol megnéztük a város nevezetességeit. Szá-
mos történelmi épület, templom és katedrális 
található itt. Itt forgatták a Harry Potter számos 
epizódját is.

Az első versenynapon a vívók és a tornászok 
versenyeztek. A második napon az úszás illetve 
az atlétika volt soron. Számos verseny volt at-
létikából.

Igaz az időjárás nem volt hozzánk túl kegyes, 
szakadó eső, 11 fokos átlagos hőmérséklet ne-
hezítette a versenyt, de ez sem okozott fennaka-
dást.

Én a hármasugrás versenyszámban indultam.
Konkrétan erre a versenyre készítettek fel az 

edzőim Szolnokon, mert ez a versenyszám az én 
koromban még nem szerepel a próbák között.

A versenyen második lettem 9,90 m-es ered-
ménnyel. Egy két évvel idősebb német verseny-
ző lett az első 22 cm-el megelőzve.

A verseny érem díjazású volt, így egy igen 
pompás Durham címeréről mintázott ezüst-
éremmel gazdagodott a gyűjteményem.

És a verseny után jöhetett a pihenés és a 
buli!!!!!!!

A szervezők ajándékokkal kedveskedtek, 
kaptunk egy I Love Durham feliratú hátizsá-
kot, amely a következőket tartalmazta: a fenti 
feliratú póló, kulacs, óra pen-drive, törölköző.

Kaptunk még névre szóló emléklapot és a 
rendezvényt bemutató és a nevünket, tartalma-
zó prospektust is

Élményekkel gazdagodva indultunk vissza 
Magyarországra. A tengeri fürdőzés a 10 fokos 
vízben természetesen nem maradhatott ki.

Jó volt haza indulni, hiszen én még sosem 
voltam ilyen hosszú időt távol a családomtól.

Hiányzott a meleg nyári idő, a finom magyar 
étel, és minden, ami ide köt, a barátaim Abony-
ban és a környéken, a város ahol élek. és ahol én 
szeretek lakni.

A megérkezés után a pihenést egy újabb fel-
készülés követte.

Részt vettem az Országos Serdülő Bajnoksá-
gon, amely Székesfehérváron volt.

A két napos rendezvényen hét próbában in-
dultam.

A versenyszezont úgy érzem jól zártam: csa-
patban 3. helyezést értünk el, egyéniben, pedig 
a hét próba (80 m gátfutás, távolugrás, súlylö-
kés, gerelyhajítás, magasugrás, 200 m és 800 m 
futás) teljesítése után 6. helyet foglalhattam el.

A nyári szünetben sokat pihenek, természe-
tesen a sport nem maradhat ki a mindennapja-
imból, hiszen az aktív pihenés nyújtja a legjobb 
szórakozást számomra.

Köszönöm mindenki támogatását, aki hozzá-
járult, hogy a „mini olimpián” részt vehettem.

Sport és egészség
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Az Abonyi Birkózó Club sportolói 
2012. 03. 31-én, Cegléden versenyez-
tek, a Diák I.-II. Serdülő Szabadfogású 
Területi Bajnokságon vettek részt. Csa-
patversenyben az előkelő második helyet 
sikerült megszerezniük. 14 érmet hoztak 
haza sportolóink, heten is felállhattak a 
dobogó legfelső fokára. Íme, az egyes ver-
senyzők eredményei. 

Diák II. korcsoport. 
Kecskeméti Dávid 29 kg I. hely 

Kovács Kevin 29 kg III. hely 
Szávai Norbert 35 kg II. hely 
Kunfalvi Bence 50 kg II. hely 

Kiss Máté 54 kg I. hely 
Csőke Márk 63 kg II. hely 

Borsos Szabolcs + 69 kg II. hely 
Diák I. korcsoport. 

Kecskeméti Krisztián 32 kg I. hely 
Molnár Nikoletta 38 kg III. hely 

Mondi Dávid 63 kg I. hely 
Serdülő korcsoport. 

Kecskeméti Ferenc 42 kg I. hely 
Kovács Noémi 53 kg I. hely 
Szávai Zsolt 69 kg I. hely 

Csapatverseny végeredménye: 
I. Cegléd 
II. Abony 
III. Érd

 Lőrinczy Attila vezetőedző

Utószó: Kissé késve, de annál nagyobb 
örömmel osztjuk meg Önökkel a 
birkózók eredményeit, melyhez mi is most 
jutottunk hozzá. Július 2-i dátummal 
jelent meg a hír a www.miabonyuk.hu 
portálon.

Birkózóink 
ismét arattak

Három abonyi szerencsés labdarúgó 
csemete is tagja volt annak a csapatnak, 
mely Németországban vendégszerepelve egy 
rangos utánpótlás kupán Verlben második 
helyezést ért el. A Szolnoki MÁV vitte el a 
fiúkat, akik hatalmas élményekkel gazdagodva 
jöttek haza a négynapos tornáról, az U 11-es 
korosztályban léptek pályára. A szerencsés, 
ügyes gyerekek: Palcsó Viktor, Kovács Máté és 
Kállai Vendel voltak. Elmesélték nekem, hogy 
igazi nemzetközi mezőny gyűlt itt össze. Voltak: 
németek, magyarok, lengyelek, angolok, 
spanyolok, franciák és horvátok is. A szervezés 
profi volt, mondhatni német precizitással 
zajlott, hiszen jelre indultak a mérkőzések 
egyszerre hat pályán és jelre fejeződtek be. Egy 
perc csúszás sem volt a programban. 11 perces 
villámgyors meccsek voltak, csak fél perces 
szünetekkel. Kilenc mérkőzést kellett játszaniuk 
a második helyig, ahol a Cambridge United 
állította meg őket. Volt olyan csapat is, akikkel 
többször is összekerültek.

Palcsó Viktor középpályás poszton játszik 
és gólt is szerzett a tornán, Vendel szintén 
eredményes volt egyszer. Kovács Máté a csapat 
jobb hátvédjeként játszott. Rajtuk kívül még 
egy magyar csapat volt, Budakeszi, de velük 
nem kerültek össze. A fiúk közül Viktor és 
Vendel hat, Máté ötéves kora óta focizik. Két 
nagykőrösi focista legényt is kölcsön adtak a 
MÁV-nak, Faragó Milán bal hátvédként és 
Berlaki Szilárd jobb csatárként erősítette a 
csapatot.

A fiúk elmondták nekem, hogy imádnak 
focizni és egyetlen egy edzést sem hagynának 
ki. A két edző, aki elvitte a fiúkat Varga László 
és Tóth Tibor voltak. A három abonyi legény 
egyébként a KID FC színeiben sportol, 
edzőjük Földi Tibor. Viszont edzőváltásra 
kényszerülnek, mert Tibi Svájcba utazik 

Németországban játszottak kis focistáink!

dolgozni. Ezt a gyerekek nagyon sajnálják, de 
remélik, hogy az új trénerrel is ilyen remek 
eredményeket érnek majd el.

Egy német ötöd osztályú csapat pályáján 
játszottak, de ennek ellenére csodásak voltak 
a körülmények, egy önjáró robot szellőzteti 
ott a pályát. Rengeteg szurkoló volt kíváncsi 
a fiatalokra, nyolc öltöző állt rendelkezésükre 
és hatalmas büfékocsik. Az Európa Bajnokság 
mérkőzéseit óriás kivetítőn nézhették. Nagyon 
emlékezetes volt, hogy a lengyel csapattal az egyik 
este tizenegyes párbajt játszottak a magyarok. 
Nagyon összebarátkoztak velük, ekkor 11:7-re 
nyertek a lengyelek. Összeölelkeztek, de amikor 
vasárnap összekerültek egy tétmeccsen, 2:0-ra 
nyert a MÁV gárdája. Ettől kezdve vége lett a 
barátságnak és a lengyelek nem nekik szurkoltak. 
Hazafelé felejthetetlen élményben volt részük 
a fiúknak, mert részt vehettek egy négyórás 
városnézésen Prágában, ahol megcsodálhatták a 
híre város gyönyörű nevezetességeit.

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is 
sok szeretettel gratulálunk mindannyiuknak!

LŐVE

A Monor Kupán az abonyi Pető Enikő 
megnyerte a Gyerekfutamot, oldalán né-
metjuhász kutyusával, Dévával. Ezen kívül 
megkapta a Magyar Frizbi Szövetség Ifjúsá-
gi különdíját is. Enikő még nincs hatéves, 
így még nagyobb az érdeme. 

Szerkesztőségünk nevében is sok szere-
tettel gratulálunk, további sok sikert kívá-
nunk!

A táblázat forrása:
 www.monorikutya.hu

Abonyi kislány nyert 
Monoron kutyusával
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Nagyabonyi Íjászok a szokásostól kevesebb 
létszámmal (9 fő) vett részt egy újabb verse-
nyen.  Horka Íjászai   által Újhartyán erdejé-
ben, a Benő tanyánál megrendezett II. Horka 
örömíjászversenyben, 2 kőrben (1. kőr 12 cél, 
2. kőr 8 cél) 20 darab változatos célt kellett 
leküzdeni. Ez oly’ sikeresen tettek eleget íjá-
szaink, hogy 3 darab első helyezéssel tértünk 
haza. A meleg, a délelőtti pára nehezítette a 
versenyzők dolgát, viszont a célok ötletessége 
gyorsan feledtette ezt.
 Eredmények: 
Mini lány:
Kiss Virág  1. helyezés (333 pont)
Gyermek leány:
Molnár Enikő 1. helyezés (391 pont)
Gyermek fiú:
Domokos Albert 1. helyezés (484 pont)
Molnár Dániel 6. helyezés (408 pont)
Felnőtt nő:
Kissné Tari Marianna 5. helyezés (194 pont)
Felnőtt férfi:
Vincze István  8. helyezés (375 pont)
Törőcsik Attila 9. helyezés (360 pont)
Kiss Krisztián 11. helyezés (355 pont)
Molnár Gábor 12. helyezés (353 pont)

Vincze István

Nagyabonyi Íjászok a 
szokásostól kevesebb 

létszámmalA tavaszi szezon utolsó versenye volt a jú-
nius 2-i Abonyban. A rendezvényen jubile-
umról is megemlékeztek: pontosan 20 évvel 
ezelőtt Váradi László edző alapította meg a 
város tornaegyesületét. Az Abonyi Torna és 
Akrobatika Klub azóta is folyamatosan fej-
lődik.

Az elmúlt  egy-két évben jelentős népsze-
rűségre tett szert az abonyi klub. Szalinka 
Szilvia vezetőedző elmondta: „Amikor 2004-
ben átvettem az irányítást, akkor még néhány 
gyerekkel, pici teremben tartottuk a foglal-
kozásokat. Ma már a csarnokban edzünk, 
minden iskolából vannak gyerekeink, és már 
óvodások is csatlakoztak. Abonyból negyven 
sportoló jár hozzánk, de a környékbeli tele-
pülésekről is csaknem ennyi.”

A népszerűség oka nemcsak a sok érem, 
országos bajnoki cím, a szép dresszek vagy a 
gyakorlatok zenéje, hanem a gyerekek a moz-
gásért magáért és a közösségért is szeretnek 
ide járni, ezt ők maguk is megerősítették.

Pfeifer Ferenc, a szakág tiszteletbeli elnöke 
elmondta: „Jó látni, amikor egy volt sporto-
lóból edző lesz. Korábban küzdött a sportág 
azzal, hogy kevés edző volt, most viszont 

Akrobatikus szezonzáró 
– 20 éves az Abonyi Torna és Akrobatika Klub

egyre többen kapcsolódnak be a munkába. 
Mindez azért jó a sportágnak, mert egyre na-
gyobb az utánpótlás létszáma, így egyre több 
sportoló maradhat meg felnőtt korra.”

Forrás: 
www.utanpotlassport.hu

Aszalós Szilvia (Budapest)

A rendezvényen az ünnepség, a mazso-
rett-előadás és a fellépő zenekar mellett ter-
mészetesen a versenyzőké volt a főszerep. 
Az abonyiak kétszer állhattak a dobogón 
a Méri Zsanett, Herédi Emma páros vala-
mint a Vágó Luca, Csomor Janka, Szuda 
Réka trió jóvoltából. A mezőny most is erős 
volt, több holtverseny született. Szőnyegre 
lépett a világbajnokságot is megjárt Her-
czeg Panna, Herczeg Piroska serdülő női 
páros is, akik Abony előtt Swidnicában sze-
repeltek nemzetközi versenyen: Lengyel-
országból negyedik hellyel tértek haza. 
A szezon végeztével nyári edzőtáborok és pi-
henés következik, majd ősszel ismét kemény 
munka vár az abonyi akrobatikus tornászok-
ra is.

A POWER Karate SE sportolói a közelmúlt-
ban rengeteg versenyen bizonyítottak ismét. A 
XI. J. & S Speed Kupa 2012 versenyen három 
nemzet, 56 klubjából, 416 versenyző részvéte-
lével rendezték folytak a küzdelmek. A rangos 
sporteseményt Tarjánban május 19-én rendez-
ték meg. Ez egy gyermek, serdülő, felnőtt „C” 
Kyokushin karate verseny volt. Sánta István 
megnyerte súlycsoportját, Mucsi József ugyan-
ebben a súlycsoportban lett második helyezett. 
Ez alkalomból beszélgettem a sportolókkal.

Sánta István
Ő egyébként a közelmúltban egy rangos 

versenyt megnyert. 2012. április 14-én Szeg-
halomban ismét megrendezésre került az éves 
Kyokushin Karate Diákolimpia, ahol Sánta 
István serdülő ffi 64 kg-ban ismét diákolimpiai 
bajnok lett.

 „A SPEED kupán négy mérkőzést kellett 
megnyernem ahhoz, hogy felállhassak a dobo-
gó legfelső fokára. Közülük csak egy ellenfelet 
ismertem eddig, az előző versenyemen már 
küzdöttem ellene és akkor is nyertem. Nehéz 
volt ez a verseny is. Jelenleg zöld öves vagyok, 
hatéves korom óta karatézom, először 2007-
ben nyertem versenyt, 9 évesen. A küzdelem 

Kupagyőztes karatésok
miatt szeretem ezt a sportot, erőt ad és a testal-
katom is teljesen átalakult. Egyszer egy Európa 
kupán volt egy nagyon kellemetlen élményem, 
az ellenfelem háromszor állon vágott és el is 
ájultam. De ezen kívül szerencsére nem volt 
komolyabb sérülésem. A legbüszkébb a Ma-
gyar Bajnokságon elért első helyemre vagyok. 
Hetente háromszor veszek részt az edzéseken. 
A formagyakorlatokat viszont nem szeretem, 
ilyen versenyen nem is szoktam elindulni, lét-
elemem a küzdés. Sosem akartam abbahagyni! 
14 éves leszek hamarosan, jól tanulok az iskolá-
ban, olyan 4,4 körüli az átlagom. Azt üzenem 
a „ kicsiknek „, hogy jöjjenek be edzésre, biz-
tos vagyok benne, hogy megtetszik nekik ez a 
sport! „

Mucsi József
Sánta István súlycsoportjában lett második a 

SPEED kupán, egymással küzdöttek a győzele-
mért. Az idei évtől vannak ugyanabban a súly-
ban, ezen a versenyen Sánta Pisti 6:2-re győzte 
le őt.

„Négy éve járok karatézni, 14 éves vagyok 
most. Volt egy kis szünet, tavaly nem jártam 
olyan rendesen edzésekre. Főleg az iskolai elfog-
laltságaim miatt volt mindez. A mostani ered-

ményemre vagyok a legbüszkébb, azt hiszem. 
Én is négyet „meccseltem”, a második volt a leg-
keményebb, legizgalmasabb. 4:4 volt az állás és 
sikerült 6:4-re győznöm. Soha nem adom fel. A 
vége előtt fél perccel döntöttem el a mérkőzést 
a saját javamra. Azért szeretek karatézni, mert 
remek a társaság, küzdeni is szeretek, jó dolog-
nak érzem ezt a sportot. Más lettem, sokat nőtt 
az önbizalmam és önfegyelmet is tanultam. A 
karatéban nem ciki, ha lányok is járnak, sőt! Jó 
sport ez, önvédelmi szempontból is. Ajánlom 
másoknak is, jók az edzések is. A privát életben 
még nem kellett verekednem soha. A Pálffy-ba 
járok Szolnokra, informatika tagozatos vagyok. 
Mindenkinek azt üzenem, hogy próbálja ki a 
karatét, nem fogja megbánni!
SPEED Kupa eredmények:
Gy. I. női 35 kg: Somodi Fanni III. hely 
Gy. II. 36 kg: Rádóczi Dániel III. hely 
Serd. Ffi 54 kg: Molnár Márkó II. hely 
Serd. Ff 64 kg: Sánta István I. hely 
Mucsi József II. hely 
„C” felnőtt ffi 70 kg: Nagy László II. hely 
Felnőtt „A” kat. Ffi kata: Borbély Csaba I. hely
Legtechnikásabb férfi versenyző: Sánta István

www.miabonyunk.hu
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Felnőtt labdarúgó csapatunk a Pest megye II. C. osztályban a második helyen végzett. 
Mindenképpen előrelépés ez a helyezés az elmúlt évekhez viszonyítva. Külön öröm a szak-
osztály és a szurkolók számára, hogy tisztán abonyi fiatalok alkották a csapatot. Az ifjúsági 
csapat szintén második helyen végzett, ami szintén szép teljesítmény. Nagyon sajnálom 
azokat a fiatal játékosokat, akiket Törtelre elcsábítottak és így a pályafutásuk a labdarúgás 
területén kettétört. (Mokka Sándor, Egedi Márton, Dezső Máté, Batta János stb.)

A felnőtt csapatból a legjobb góllövők: Boros Zsolt 17 gól, Molnár István 17 gól és 
Gulyás Norbert 20 gól.

Az ifjúsági csapatból a legjobb góllövők: Herédi János 31 gól, Jancsovics Sándor 16 gól 
és Balog Mihály 15 gól.

Az új bajnokság augusztus 11-én kezdődik, reméljük, sikeresen szerepelnek labdarúgó-
ink! 

Új játékosok: Szabó István és Szabó Imre
A még nem közölt eredmények:
Abony – Táborfalva 3:1, góllövők: Tóth F. 2, öngól
Abony - Farmos 10:2, góllövők: Gulyás N. 3, Boros Zs. 2, Balog M. 2, Tóth F., Deb-

reczeni E., Kárteszi T.
Ifi:
Abony – Táborfalva 7:3
Abony – Farmos 18:0
A végeredmény:

*A Dunavarsánytól és a Péteritől 1-1 pont levonva.

 Tóth Ernő
ny. testnevelő tanár

  1. Albertirsa SE 24 18 1   5   73-21
  2. Abony KID FC 24 17 1   6 102-42
  3. Vasad RSC 24 17 1   6   90-37
  4. Dunavarsányi TE* 24 16 3   5   59-34
  5. Kakucs KSE 24 14 4   6   66-32
  6. Péteri KSK* 24 12 8   4   59-25
  7. Táborfalva KSE 24 13 3   8   67-49
  8. Dunaharaszti MTK II. 24 11 2 11   62-44
  9. Dánszentmiklósi KSK 24   5 4 15   55-81
10. Tápióság KSK 24   5 3 16   38-64
11. Farmos SE 24   5 3 16   27-84
12. Monorierdő 24   3 1 20 30-117
13. Inárcs VSE 24   1 2 21 18-116

Labdarúgóink életéből

Egy nagy tehetség bontogatja szárnyait 
atlétikában: Orján Viktória, az abonyi So-
mogyi Imre Általános Iskola 6. osztályos 
tanulója. 2012. június 11-19-e között atlé-
tikában elért eredményei alapján részt vett 
Anglia egyik szép óvárosában a „Mini Olim-
pián”.  12 ország több mint 300 versenyzője 
vett részt ezen a versenyen. Viktória csodála-
tos teljesítményt nyújtott, hármasugrásban 
az előkelő második helyen végzett. Eredmé-
nye: 9 méter 90 cm. A szülők mellett Gönc-
zöl Géza barátom, a nagypapa is határtala-
nul boldog az unokája teljesítményét látva. 
E verseny után a Pest megyei Diákolimpián 
szintén jól szerepelt. Első helyen végzett 
magasugrásban 155 cm-vel és távolugrás-
ban 498 cm-rel. A Diákolimpia országos 
bajnokságán a négytusa versenyen harmadik 
helyen végzett a somogyis csapat. 

A Szolnoki Sportcentrum versenyzője-
ként serdülő hétpróbában a harmadik he-
lyet szerezte meg, Viktória csak így tovább! 
Gratulálok!

Sporthírek röviden: 
Montpellier: Berki Krisztián lólengésben 
hatodszor lett Európa bajnok.
Helsinki: Pars Krisztián kalapácsvetésben 
Európa bajnokságot nyert 79,72 cm-rel. 
Újpest: Göröcs János labdarúgó díszpolgári 
címet kapott!
Debrecen: Úszóink 9 arany, 10 ezüst, 7 
bronzérmet nyertek a debreceni Európa-
bajnokságon. 
Kalifornia: 77 éves korában elhunyt Zádor 
Ervin olimpiai-bajnok vízilabdázó. 
Berekböszörményben felavatták a kétszeres 
olimpiai harmadik, kétszeres világbajnok 
súlyemelő Veres Győző emléktábláját. 
Brüsszel: 28 millió forintnak megfelelő cél-
prémiumot kapott Juhász Roland a belga 
Anderlecht magyar válogatott labdarúgója. 
Roli nagyon sok pénzt költ el hazánkban jó-
tékonysági célra. 
Bukarest: Marian Cozma szülei 100 millió 
forintot kérnek az elítéltektől!
Scheffild: Sznúkerben megszerezte negyedik 
világbajnoki címét Ronnie O’Sulliven.
Balaton: A Kékszalag versenyen közel 600 
vitorlás vett részt ezen a versenyen. Minden 
évben Európa legnagyobb vitorlás találkozó-
ja a „Kékszalag verseny”. 
Balaton: 1187-en vettek részt a Balaton-át-
úszó versenyen. 
Szófia: Öttusa Európa bajnokságon a női 
csapat 3., a férfi csapat 2. helyen végzett. 
Niagara: Egy kötéltáncos 550 méter hosszú 

Sporthírek
kötélen tette meg az utat 46 méter mélység 
fölött. 
Himalája: Erőss Zsolt és Klein Dávid csa-
pata 2013 tavaszán ismét megpróbálkoznak 
a sikertelen kísérlet ellenére is a Himalája 
meghódításával.

Lengyelország-Ukrajna: Spanyolország 
nyerte meg a Labdarúgó Európa Bajnok-
ságot. A torna legjobb játékosa a spanyol 
Iniesta lett. 

Tóth Ernő testnev. tanár
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Egy nagyon hálás feladatra kért fel Széll 
Tamás, aki májusban kupát szervez a fia-
talabb labdarúgó korosztály számára. Egy 
programfüzetet ad ki ez alkalomból a KID 
FC és két abonyi, híres csapathoz igazolt ifjú 
labdarúgó tehetséget szólaltathatok meg. 
Először Nagy Gergellyel, a győri ETO ka-
pusával beszélgettem. Geri abonyi lakos ma-
radt és természetesen, ha teheti, rohan haza, 
hiszen itt van családja és jó barátai. Igaz, 
nem egyszerű a focistasors. Geri szerényen 
és lazán mesélt, válaszolt a kérdéseimre. Ő 
az a sportoló, aki Abony város büszkeségfa-
lára már most nagybetűkkel írta fel nevét. 
Nos, lássuk, ki is ő.

Megtudtam, hogy Geri arra a legbüsz-
kébb, hogy egyáltalán eljuthatott idáig.

Pályafutásának mérföldkövei: „2002- ben 
Abonyban kezdtem focizni, 2008-ban a 
Győr látott meg és az ő játékosuk lettem. 
A 2010/2011- es szezon volt, ami nagyot 
lendített rajtam. Bekerültem a válogatottba, 
és a felnőttek közt a Győri ETO FC B csa-
patában sikerült abban a szezonban három 
meccset védenem. A mostani 2011/2012 - 
es szezont idősebbekkel U19- ben kezdtem 
el, télen felkerültem a felnőtt B csapat kere-
téhez, jelenleg is ott szerepelek NB 2- ben 
(saját korosztályom az U18). Nyártól az első 
csapat keretéhez csatlakozom majd.”

- Kinek vagy hálás, kik egyengették pá-
lyafutásodat?

- Hálás vagyok az összes szakembernek, 
aki eddig a sportágon belül dolgozott ve-

lem, de ha lehet, Lippai Józsefet emelném 
ki. Az ő döntése volt, hogy Győrbe igazol-
jak, akkor volt ő az akadémia Kapusedzője. 
Vele dolgoztam, három évig képzett, és így 
kerültem a felnőtt csapathoz. Persze Szanyó 
Károlynak is nagyon sokat köszönhetek, ő 
segített, intézte a Győrt, nélküle nem sike-
rült volna. Most is szinte napi kapcsolatban 
vagyunk egymással. A sportágon kívül per-
sze a szüleim támogatása nélkül nem is ke-
rülhettem volna Győrbe.

- Van- e legemlékezetesebb mérkőzésed?
- Legemlékezetesebb meccset nehéz lenne 

kiemelnem, ugyanis sok fontos mérkőzés 
volt ahol hozzátettem a sikerhez. Ha nagyon 
ki akarok emelni egyet, akkor az egy 2010. 
augusztusi szezon eleji bajnoki U 17-es mér-
kőzés volt a Szombathelyi Illés Akadémia el-
len. Azért emelném ezt ki, mert fordulópon-
tot jelentett a pályafutásomban ez a mérkő-
zés. Akkor lettem a saját korosztályomban 
első számú kapus, és az volt a szezon máso-
dik meccse. Szerencsémre kilátogatott arra 
a találkozóra Bene Ferenc, az akkori 94’-es 
korosztály szövetségi kapitánya. A mérkő-
zést 1-0 ra nyertük meg, de a mérkőzésen 
több bravúrt is sikerült bemutatnom illetve 
egy büntetőt is hárítottam. Azóta tagja va-
gyok a magyar válogatottnak.

- Van egyáltalán szabadidőd?
- Győr nagyon szép város, nagyon jól ér-

zem itt magam. Szabadidőmet a pihenésre, 
kikapcsolódásra használom, amire itt meg-
van a lehetőségem. Természetesen amióta 
elkerültem, azóta is folyamatosan figyelem-
mel követem a KID FC minden mérkőzés 
eredményét és az abonyi kézisekét is. Ha 
tehetem, Abonyban is kilátogatok a mec�-
csekre, csak sajnos egyre kevesebb időm van.

- Korábban beszámoltunk arról, hogy 
Téged, illetve válogatott csapattársaidat 
még Orbán Viktor is fogadott a Magyar 
Parlamentben. Nos, mi is volt ez?

- A Parlamentbe Orbán Viktor meghívá-
sára látogattunk, amikor az U17-es EB volt. 
Érdekes, hogy a miniszterelnök éppen kor-
mányülésről jött ki mikor odamentünk és 
bemehettünk oda, ahol a kormány ülésezett. 
Mondta is a kísérőnk, hogy Orbán Viktor 
ezt még mással nem csinálta meg.

- Mit gondolsz a magyar fociról?
- A hazai labdarúgás folyamatos fejlődés-

ben van. Mondhatom, hogy belülről tapasz-
talom, a szövetségbeli személyi változások 
nagyot lendítettek a sportágon. Vélemé-
nyem szerint nem kell több mint egy vagy 
két év, hogy az ország minden területén lát-

ható legyen a változás.
 
- Ki a példaképed?
- Példaképemnek Edvin Van der Saar-t a 

Manchester United tavaly visszavonuló ka-
pusát tartom.

- Van valami, amit a nálad ifjabbaknak 
szeretnél üzenni?

- Azt üzenném a fiataloknak, hogy bár 
ahhoz hogy valaki kiugorjon, ebben a sport-
ágban szerencse kell, de sok munka nélkül 
szerencse sem jön. Én azt tapasztaltam ma-
gamon is, hogy ha csak a melóval törődtem, 
akkor párosult a szerencse is. 196 cm vagyok 
és 88 kiló. Úgy gondolom, hogy a fizikai 
adottságaimnak is köszönhetem, hogy elju-
tottam idáig.

- Ki menedzsel téged? Van-e valamilyen 
kitűzött végcél előtted?

- A végcél az lenne, hogy egy olyan csa-
patban védhessek folyamatosan, mellyel sze-
repelni tudok az Európai kupákban ( Bajno-
kok Ligája, Európa Liga). Külföldi szerep-
lésről annyit, hogy a CMG menedzser iro-
da képvisel engem, és sikerült felkeltenem 
holland, angol és olasz klubok érdeklődését. 
Több mérkőzésen figyeltek a válogatottban 
illetve a klubomban is.

- Gondolom, rengeteget utazol, hol jár-
tál már?

- Így van, sorolom: Olaszország, Csehor-
szág, Lengyelország, Szlovákia, Szlovénia, 
Ausztria, Horvátország, Németország, Ma-
cedónia

- Mi lesz a következő legnagyobb meg-
mérettetés számodra?

- A válogatottal most az októberi Európa-
bajnokságra készülünk, Ausztriával, Bulgá-
riával és Andorrával kerültünk egy csoport-
ba.

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében 
is sok szeretettel gratulálunk Gerinek és 
további eredményes pályafutást kívánunk! 

Lőrinczy Veronika 
Forrás: www.miabonyunk.hu

Nagy Geri nem csak a Mi Legjobb Kapusunk

Felhívjuk Kedves Olvasóink figyelmét,
hogy a lejárt határidejű könyveket 

augusztusban
késedelmi díj fizetés nélkül

lehet visszahozni 
a könyvtárba!

Könyvtárosok
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A korrupció szinte megállíthatatlan hazánk-
ban. 2012. június 1-én négy magas rangú rend-
őrtiszt került előzetes letartóztatásba. Vizovczki 
László a budapesti éjszaka császára, 11 szórako-
zóhelyet üzemeltetett a Hajógyári-szigeten. A 
gyanú szerint a főrendőrök több milliós gázsit 
kaptak évente azért, hogy V.L. szórakozóhelyeit 
megvédjék, a vállalkozó konkurenciáját pe-
dig razziákkal zaklassák! A Hajógyári-szigeten 
történt gyilkossági ügyekben újra nyomoz a 
BRFK. Strehó Gergő (23 éves) hat éve tűnt el 
a Hajógyári-szigetről. Ezek a rendőrtisztek csak 
ígérgették a nyomozást, de egyszer sem tették! 
A drogot szabadon árulták ezeken a helyeken. 
Szégyen! Az egyszerű embereknek a rendőrség-
ben kellene megbízni, a lám az egész világ tudja 
ezen eseményeket. Reméljük, Pintér Sándor 
belügyminiszter úrnak lesz mondanivalója.

Nem értek egyet Harrach Péter (KDNP) úr 
azon kijelentésével, hogy a nyugdíjak megőrzik 
ebben az évben a vásárlóértéküket. Csak egy 
példa: januárban egy gázpalack ára 5.000Ft 
volt, ma már 5.760Ft. Harrach úr kön�-
nyen beszél a médiának, mert nagyon 
komoly nyugdíj mellett országgyűlési 
képviselő is. A tiszteletdíj innen is jár. 
Ismét várható, hogy a közeljövőben erő-
teljes megszorítások lesznek. Ezeket az 
adónemeket már követni sem lehet. A 
kisvállalkozókra, kisiparosokra, kereske-
dőkre ezekkel az adókkal óriási terheket 
zúdít a kormány. Európán belül nálunk 
megy csődbe a legtöbb cég. Egy kimuta-
tás szerint 2012 első három hónapjában 
5.700 magyar cég vált fizetésképtelenné! 
Kik a felelősek ezért? Nem csak Buda-
pesten, hanem a vidéki városokban is 
igen sok a kilakoltatás, öngyilkosság. A 
hatalmas méretű munkanélküliséget nehezen 
viseli el a lakosság. Nem tudják fizetni a járan-
dóságokat, kilátástalannak ítélik meg életük fo-
lyását. A rablások, gyilkosságok 50%-a is erre 
vezethető vissza. Jelenleg több a bűnözés egy év 
alatt, mint 1990 előtti évtizedekben. A mini-
málbér emelésén is gondolkodik a kormány. Ez 
megint nem lesz jó! A vállalkozók csökkentik 
majd a munkás létszámot. A jól képzett mun-
kaerő nagy százalékban nyugaton dolgozik. A 
képzetlen munkaerővel, hogyan akarja a kor-
mány fellendíteni gazdaságot??? Befektetőket 
még távolról sem lehet találni. Tatabányán a 
NOKIA cég 900 dolgozójától vált meg! Ázsiá-
ba költözik az „okostelefonok” gyártása. Győr: 
akár 300 ember munkahelye szűnhet meg, ha 
a KRAVTEX autógyárban nem lesznek meg-
rendelések. Sem Kína, sem India, sem a szovjet 
utódállamok nem veszik az irányt Magyaror-
szág felé. Ez tragédia!

Debrecen: 24 személyt tartóztattak le, mert 
10 millió forint értékű marihuánát termesztet-

Hazánk, városunk és a nagyvilág hírei
tek egy tanyán.

Budapest: kábellopáson értek egy BKV al-
kalmazottat a Keleti-pályaudvarnál.

Szolnok: négy rablás elkövetőit fogták el a 
rendőrök.

Soltvadkert: több millió forint kárt okoztak 
a rablók Soltvadkert mindkét temetőjében.

Kereki: vörös festékkel öntötte le az ember 
nagyságú Horthy Miklós szobrot Dániel Péter 
ügyvéd.

Szolnok: gyilkosságokért életfogytiglan bün-
tetést kapott egy szolnoki személy. Nagyon he-
lyes!

Esztergom: száz kg-os bombát fordított ki 
egy gép az egyik építkezésen. 

Budapest: életének 84. évében elhunyt Len-
gyel Erzsi, Jászai Mari – díjas színművésznő.

Tokaj-Hegyalja: Bárdos Sarolta, a Tokaj No-
bilis szőlő bírtok vezetője lett az Év Borásza!

Hetény: hat millió forint értékű cipőszállít-
mányt loptak el az M5-ös autópálya egyik pi-
henőjében.

Csíksomlyó: felejthetetlen szép ünnepség, 
találkozó volt pünkösd napján, Csíksomlyón.

Városunk életéből: Abony: mint lokálpat-
rióta, minden kis változásnak nagyon tudok 
örülni! Ilyen méretű építkezések Abonyban 
még nem voltak, mint napjainkban vannak. 
Csak dicséret hangján tudok gratulálni a Pol-
gármester Asszonynak és a városvezetés minden 
tagjának, akiknek nagyszerű pályázatai révén 
városunk megújhodik. Gyönyörű látvány a Mi-
kes tó. Második ütemben épül a park. Nagyon 
szép- és látványos munkát végeznek a Kállai 
Ferenc- és Zsákai Ferenc brigádjai. A Közösségi 
Ház városunk legszebb építménye lesz! A Zene-
iskola nagyon rossz állapotban volt már. Sokan 
nem is tudják, hogy a volt Zeneiskola 1944. 
november 5-én leégett, csak az elszenesedett 
gerendák, falak maradtak meg. Mint kisdiák, 
végignéztem a tűz oltását. Orosz katonák és ci-
vilek oltották el a tüzet. Később kiderült, hogy 
gyújtogatás történt. 1947-ben a Községi Tanács 

és a Református Egyház tették lakhatóvá. Ezek-
ben az években ez az épület a Református Egy-
házé volt.

A napokban több helyen is hallottam, hogy 
egy-két értelmiségi személy (?) azt indítványoz-
ta a városvezetés felé, hogy a régi Vasboltot meg 
kell hagyni műemléknek. Az 1944 előtti évek-
ben „Hangya” üzletház üzemelt itt. Nevetőgör-
csöt kaptam, mikor ezt a felvetést hallottam. 
Városunk csúfsága lenne! Semmi műemlék 
jellege nincs ennek az épületnek! Ezen tudat-
lan személyeknek megsúgom halkan, hogy 
a két Kostyán-, Sivó-, Lavatka-, Vigyázó- stb. 
kúriák a műemlékek. Remélem, a városvezetés 
másként gondolkodik! Ne csúfítsuk el szépülő 
városunkat!

Úgy veszem észre, hogy a Vadaspark körüli 
viták, nézeteltérések nyugvópontra jutnak. Ezt 
a mini állatkertet az ország minden táján isme-
rik. Tóth Tibor és családja mindent megtesz 
azért, hogy a látogatók jól érezzék magukat. Így 
volt ez május 1-én és Pünkösd mindkét napján. 

A környező településekről-, iskolák, csa-
ládok és az átutazó turisták örömmel töl-
tenek el egy-két órát e kellemes erdőben. 
Hétvégeken a családok sütnek, főznek, 
nyársalnak, egy szóval, pihenni mennek 
az erdőbe! 2012. július közepéig kb. 25 
ezer látogatója volt a Vadasparknak. 

A Vadaspark mellett most már a Mikes 
tó is városunk szimbóluma, büszkesége! 
Városunkba érkező, vagy átutazó turisták 
elé sok szép nevezetesség tárul.

Vadaspark, Múzeum, Mikes tó, Szo-
borkert,  Strand, Templomok, Kúriák, 
Dr. Kostyán Andor Rendelőintézet, az 
új Bölcsőde, Szent Imre Közösségi Ház 
stb., egyszer már leírtam, hogy a turista 

forgalom érdekében nagyon szép és látványos 
képeslapokat lehetne forgalomba hozni. Ne 
szégyelljük értékeink bemutatását! 

Egy-két mondat a nagyvilág híreiből:
Brüsszel: az Európai Bizottság felszólította 

hazánkat, hogy szűntesse meg a pálinka teljes 
körű jövedéki adómentességét. 

Mexikó: vaktában lövöldöző fegyveresek 17 
embert öltek meg!

Katmandu: közel 7.000 méter magasan szó-
lalt meg a zene a Himalája egyik csúcsán. A re-
kordkísérlet hitelesítésre vár. 

Berlin: ötvenegy személyt sebesített meg egy 
villámcsapás Berlin egyik zenei fesztiválján. 

Szíria: idáig 15.000 ember halt meg a pol-
gárháborúban.

Párizs: a huszadik század legszebb asszonya 
Catherine Deneuve francia színésznő Életmű-
díjat kapott.

Tóth Ernő, ny. testnevelő tanár
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A megjelent cikkek valóságtartalmáért 
a szerzőket terheli minden felelősség.

Magyarországon a régi magyar mestersé-
gek közé tartozik a lovászoké.  A ló és ember 
kapcsolata, a barátsága hosszú múltra tekint 
vissza. 

Ősidőkben még a húsáért vadászták, de 
később megszelídítették, háziasították a szép 
és formás állatokat. Kiscsikóikat befogták és 
tenyészteni kezdték őket. 

Mára a lótartás funkciója erősen megvál-
tozott. Igáslóként már csak kevesen tartják, 
sportolási, egészségügyi célból viszont jó né-
hányan tenyésztik őket. 

A lótartás nem olcsó hobbi. Bizony egy 
tökéletes, jó vérvonalú „paci” sokba van, 
fenntartása, ápolása is időigényes, de sem-
mivel össze nem hasonlítható a ló és ember 
barátsága, együttműködése. A tenyésztés 
felelősségteljes feladatát, csak olyanoknak 
szabad felvállalni, akik értenek a lovakhoz, 
ismerik szokásaikat, betegségeiket, és együtt 
élnek az állattal. A ló – amennyiben gon-
doskodnak róla – ideális társ és intelligens 
jószág. Bármilyen meglepő, hallottunk már 
olyan anekdotákat, hogy a ló hazavitte ma-
gatehetetlen gazdáját és ezzel megmentette 
őt. 

A lovak megvásárlásával még nem értek 
véget a versenyzők kiadásai, hiszen a ló-
szerszámok – főleg a díszesebbek – bizony 
komoly összegekbe kerülnek, nem beszél-
ve az utazás költségeiről. Ha minden meg 
van, akkor tudnak jó eredményeket elérni, 
együttműködve ló és lovasa. 

Ez az együttműködés volt látható a három 
napos versenyen is, melynek szervezője az 
Abonyi Lovas Klub Egyesület illetve annak 
elnöke Jandácsik István. 

A három nap három meglepetést ígért. 
Aki kilátogatott a július 6-i pénteki Éjsza-
kai Fogathajtó Showra esti fényben láthatta 
a pompás, fényes sörényű állatokat és lova-
saikat „bemelegíteni” a szombati lovasver-
senyre.

A gazdag program kellemes perceket 
ígért, a sátraknál lehetett ebédelni, inni és a 
barátokkal beszélgetni, múlatni legnagyobb 
kincsünket: az időt. 

A finom marhagulyást Bujdosó István és 
Nyitrai László és családja, baráti köre keze 
munkáját dicséri. A hőség ellenére jóízűen 
ettük a szabadban feltálalt étkeket. 

A hideg ásványvíz és üdítők mellől néz-
hettük a Budapesti Lovasegyesület, a 
Tiszamenti Lovas Alapítvány, a Nagykőrösi 
Lovasegyesület tagjait illetve a Borsod, Me-
zőkövesd, Nánás, Nyárád és Hevesről érke-
zett lovasokat, na és természetesen az abonyi 
fogathajtókat.

Az idei évben is nagyon meleg idő, ká-
nikula fogadta az idelátogatókat, ami úgy 
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hisszük, sok embert visszatartott attól, hogy 
végignézze a verseny három napját. 

Jandácsik István szerint is kevés jelent-
kező fogat és díjugrató volt, ami vélhetően 
a tikkasztó melegnek volt köszönhető, ami 
embert és állatot egyaránt megviselt. Sokan 
ezért nem vállalták a megmérettetést. 

A három napon a szórakozásé volt a fősze-
rep, amit csak fokozott, a déli órákban meg-
tartott szórakoztató műsor, melyben Postás 
Józsi énekest és Rimóczi Zoltán humoristát 
láthattuk és hallhattuk. A vendégművészek 
nagy sikert arattak, és reméljük, hogy még a 
későbbiekben is találkozunk velük. 

A gyerekek is jól szórakoztak, hiszen há-
rom napon át Koncsik József lovas fogatán 
utazhattak, kocsikázhattak önfeledten, an�-
nyiszor, ahányszor csak szerettek volna.  A 
gyerekeknek is jót tesz a lovak közelsége, 
nem véletlen, hogy a gyógyturizmus egyre 
inkább preferálja a lovak gyógyító erejét. 
A pálya hossza 470 méter, az akadályok szá-
ma: 10
A szintidő: 84 másodperc volt. 

Lássuk az eredményeket: 
Péntek:
Éjszakai Fogathajtó Verseny:
I. Kóré Lajos  Kisújszállási Lovas Egyesület 
II. Szűcs Tamás Abonyi Lovas Klub Egye-
sület 
III. Molnár András  Abonyi Lovas Klub 
Egyesület 
Szombat:
Póni Fogatok:
I. Habony Sándor Abonyi Lovasklub Egye-
sület tagja
Malacfogó verseny eredménye: Molnár Sán-
dor fogathajtó és családja
Egyes SZLV fogathajtó:
I. Zelei Zsófia Gútikert Lovas Egyesület Tó-
szeg 
II. Eckbauer Anita, Gútikert Lovas Egyesü-
let Tószeg
III. Tekse János, Törökszentmiklósi Lovas 
Klub 
Kettes „C” eredménye: 
I. Molnár András, Abonyi Lovas Klub Egye-
sület
II. Matúz Sándor, Gúti Kert Lovas Hagyo-
mányőrző Egyesület Tószeg
III. Kiss Sándor, Vecsési SE Lovas Klub 
Kettes SZLV fogathajtó:
1. Révész Attila, Zagyvarékasi SE
II. Kalacsi Péter, Tápiómente
III. Bognár Zsolt, Jászkarajenő
Vasárnap:
VII. Díjugrató Verseny /Nyílt Kategória/
I. Körtvélyesi Nóra 
II. Németh Viktória 

Ifjúsági kategória
I.	 Körtvélyesi Péter 
II.	 Urbitzki Tibor 
III.	 Szigeti Cintia

Manapság már egyetlen rendezvény sem 
zajlik anélkül, hogy támogatói ne legye-
nek, hiszen komoly összegeket emészt fel, 
egy-egy ilyen három napos rendezvény. Sok 
ember segítségére és szervező munkájára van 
ahhoz szükség, hogy zökkenőmentesen le-
bonyolításra kerüljön a program. 

Ebben elsősorban a főszervezőnek és szer-
vezőknek van oroszlánrészük, akik szinte 
egész éven át készülnek erre a feladatra. 

Köszönet illeti meg ezért:
Abony Város Önkormányzatát 
Az ABOKOM Kft. munkatársait 
Dr. Pusztai Dezső igazgató főorvost 
Bán Imre vállalkozót 
Földi László országgyűlési képviselőt 
Halasi Olivér vállalkozót
- Külön köszönet illeti Jandácsik István el-

nököt és családjának tagjait / Dr. Jandácsik 
Évát és Piroskát/, akik munkájukkal segítet-
ték őt.  Az elnök úr több éve végzi már e 
nemes és nagyon összetett feladatot és erőt, 
pénztárcát, egészséget nem kímélve vesz 
részt e nemes munkában. 

- Bujdosó Istvánt és Nyitrai Lászlót, akik 
szakácstudományuk legjavát mutatták be az 
éhes embereknek.

- Köszönet mindenkinek, aki bármilyen 
formában is segítette ezt a nagy hagyomá-
nyokkal rendelkező rendezvényt!

Fehérné Juhász Anna
Képek a 32. oldalon
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